
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021

Aos 06 (seis) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte um (2021), às 09h05min, por
intermédio da ferramenta TEAMS, por vídeoconferência, realizou-se a 25ª Sessão Ordinária do
Conselho  Superior  do  Ministério  Público  do  ano  de  2021,  na  forma  prevista  nos  arts.  3º,
parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, §1º, da Lei Complementar nº
72/2008 e do Ato Normativo 96, de 07 de abril  de 2020, que trata das sessões do Conselho
Superior do Ministério Público por videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020, de 11 de
agosto  de  2020,  sob  a  Presidência  da  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.
ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, em razão de viagem institucional do
Exmo. Procurador Geral de Justiça Dr. Manuel Pinheiro Freitas a Brasília. Presentes o Exmo. Sr.
Corregedor-Geral do Ministério Público DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA,
e  os  demais  Conselheiros:  DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA,  DR.
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO
AMARAL ALBUQUERQUE LEITE (entrada às 09:17h em virtude de problemas técnicos,
após deliberação sobre as Atas), DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, DR.
FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, DR. LUÍS LAÉRCIO FERNANDES
MELO E DR. MARCOS WILLIAM LEITE OLIVEIRA, totalizando quórum de 9 (nove)
membros.  Iniciados os trabalhos, a Presidência verificou o  quórum, abriu a presente Sessão e
registrou a presença do Promotor  de Justiça  Dr. Herbet Gonçalves  Santos  na qualidade de
representante da ACMP. DELIBERAÇÃO ACERCA DA(S) ATA(S) DO CSMP/2021: Ata da
24ª Sessão Ordinária, realizada no dia 29/06/2021. DECISÃO: O Conselho Superior, à unani-
midade dos votantes, deliberou pela aprovação da citada Ata, sem emendas, dispensando-se sua
assinatura, bem como considerou válida para todos os efeitos legais a versão aprovada por este
Colegiado, em razão da impossibilidade de coleta de assinatura. Abstenção do Sr. Conselheiro
Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira por não ter participado da referida Sessão. Atas das 6ª e
7ª Sessões Extraordinárias, realizadas no dia 02/07/2021. DECISÃO: O Conselho Superior, à
unanimidade dos votantes, deliberou pela aprovação da citada Ata, sem emendas, dispensando-
se sua assinatura, bem como considerou válida para todos os efeitos legais a versão aprovada
por este Colegiado, em razão da impossibilidade de coleta de assinatura. Abstenção do Sr. Con-
selheiro Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira por não ter participado da referida Sessão. EX-
PEDIENTES: Somente  expedidos  ofícios  no  ambiente  SAJ.  JULGAMENTOS:  Na
Presidência, à   Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça  DR(A). ÂNGELA TERESA
GONDIM CARNEIRO CHAVES,  p  assou a palavra    ao Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).
PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para  julgar  o  processo  a  seguir  sob  sua
relatoria com prioridade: 1 - Processo: 01.2021.00008363-7. Origem: 4ª Promotoria de Justiça
de Iguatu - Assunto: Contra a mulher – Objeto: Trata-se de Notícia de fato para apurar situação
de violência doméstica. Anexo relato da vítima. O Sr. Relator apresentou relatório da matéria.
Em seguida, foi concedida a palavra à recorrente, a Sra. Janaina Bezerra da Silva, a qual fez
sustentação oral, relatando que tivera um breve relacionamento com o recorrido e que desde o
início a relação foi conturbada, com idas e vindas e que em razão disso passou por situações
constrangedoras  perante  várias  pessoas,  pois  o  recorrido  sempre  se  encontrava  em  uma
situação superior. Que durante o relacionamento deu ao recorrido um aparelho celular; que
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está sendo impedida de viver normalmente. Informa, ainda, que desconhece o número de celular
que supostamente seriam dela e que fazem parte do conjunto probatório de um processo em que
a recorrente é ré. Continua sua fala dizendo que não consegue realizar uma caminhada, visitar
um  vizinho  ou  realizar  compras  no  mercantil,  pois  corre  o  risco  de  se  encontrar  com  o
recorrente, pois ele se instalou próximo a sua casa e isso lhe causa muitos transtornos. Informa
que teve problemas financeiros com o recorrente e que este a prejudicou, também, no trabalho;
que procura a Delegacia mas nada é resolvido, que tem medo de seu ex-companheiro; que nao
se sente segura na atual situação e que foi  constrangida na delegacia. Que o advogado do
recorrido estava na casa quando sofreu violências de seu ex-companheiro. Por fim, esclarece
que apresentou como testemunhas somente seus familiares em razão da pandemia causada pela
COVID-19  e  solicita  o  não  arquivamento  do  procedimento.  Na  sequência,  foi  concedida  a
palavra ao representante do recorrido o  Advogado Dr. Antônio Emanuel Araújo de Oliveira
OAB/CE  20.528,  o  qual  fez  sustentação  oral,  nos  termos  do  parágrafo  2º  do  art.  17  do
Regimento Interno do CSMP, informando que as Delegadas da Delegacia da Mulher de Iguatu e
Fortaleza, os Promotores de Justiça de Iguatu e o Delagado Regional de Iguatu aos poucos
foram entendendo que se tratava de um caso reverso. Afirma que o Sr. Nildinho, recorrido, em
2014 teve um relacionamento com a Sra. Janaína durante 7(sete) meses, e que esta não aceitou
o término nem o casamento do recorrido com outra pessoa tempos depois. Acrescenta que a re-
corrente se tornou desacreditada por diversos motivos, entre eles não conseguir apresentar uma
testemunha a seu favor, ao contrário do recorrido. Que o recorrido é casado, tem filhos e é um
empresário que nada fez ou faz contra a recorrente, tanto que esta está sendo processada crimi-
nalmente por ameaça, fraude processual, denunciação caluniosa. Acrescenta que a Sra. Janaína
nunca apresentou uma prova contundente contra o recorrido e que há, além de processos, vários
Boletins de Ocorrência registrados em desfavor da recorrente; que o recorrido já se mudou 3
vezes de endereço e que toda a cidade de Iguatu já conhece esta situação de invencionices por
parte da recorrente.  A Presidência colocou o processo em discussão. Após discussão, o Sr.
Relator VOTOU pelo conhecimento e IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo-se a
homologação de arquivamento. A Presidência submeteu a matéria à votação. Acompanharam o
Relator os Conselheiros Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira, Dr. Miguel Angelo de Carvalho
Pinheiro, Dra. Maria de Fatima Pereira Valente, Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior e Dr.
Marcos William Leite de Oliveira. Abriu voto divergente a Conselheira Dra. Angela Maria Gois
do Amaral  Albuquerque Leite,  pelo conhecimento e  provimento do recurso,  reconhecendo a
existência de violência psicológica em face da recorrente que deve continuar sendo apurada
pelo Ministério Público, tendo sido seguida pelo Conselheiro Dr. Luis Laercio Fernandes Melo,
para  quem  o  Ministério  Público  não  pode  deixar  de  observar  a  circunstância  de  que  o
descrédito atual da recorrente em alguma situação não significa que a mesma não deva ser
desacreditada todas as vezes em que procurar os órgãos competentes do sistema de Justiça.
DE  CISÃO  DE  CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho
Superior, à  maioria dos votantes (5x2), acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo
conhecimento  e   IMPROVIMENTO do referido  Recurso,  mantendo-se  a homologação de
arquivamento.  Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. Ficaram intimados
da decisão a recorrente,  a Sra.  Janaina Bezerra da Silva e  o representante do recorrido,  o
Advogado Dr. Antônio Emanuel Araújo de Oliveira, OAB/CE2 20.528.  VOTO VISTA COM
PARTE PRESENTE EM SESSÃO: 2 - Processo nº 01.2020.00017695-1. Origem: Promotoria
de Justiça de Jaguaretama - Assunto: Conselhos Regionais de Fiscalização Profissional e Afins -
Objeto:  TRATA-SE DE NOTÍCIA DE FATO INSTAURADA PARA APURAR DENÚNCIA
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APRESENTADA PELO SENHOR CLÁUDIO MAPURUNGA. Obs.: as partes foram intima-
das na 21ª Sessão Ordinária em 08/06/2021. O Sr. Relator Vista acompanhou o voto do Relator
Originário,  Dr.  Alcides  Jorge  Evangelista  Ferreira. A Presidência  submeteu  a  matéria  à
votação, tendo o Sr.  CONSELHEIRO(A)  DR(A).  FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ
JÚNIOR solicitado vistas do processo e designou data de julgamento para o dia 27/07/2021.
Expedientes   a  cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados.  Ficou intimado da  nova data o
recorrente,  o  Sr.  Luís  Cláudio  Mapurunga  da  Frota.  Na  Presidência,  à   Exma.  Sra.  Vice-
Procuradora Geral de Justiça  DR(A). ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,
p  assou  a  palavra    ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  MARIA DE FÁTIMA PEREIRA
VALENTE  ,   para julgar o processo a seguir sob sua relatoria com prioridade: 1 - Processo nº
01.2021.00008663-4. Assunto: Repasse de verbas do SUS - Objeto: Denúncia feita pelo Centro
de Doenças e Hipertensão Arterial S/C em face da Prefeitura de Quixadá, a qual deixou de reali-
zar  repasse  do  SUS,  pagamento  pelos  atendimentos  e  exames  realizados. DESPACHO DE
CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência,
para adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  A Dra. Josefa Maria Araújo Viana
de Alencar, OAB 6.481, Advogada da empresa recorrente, solicitou a palavra a fim de acrescen-
tar mais informações sobre do processo, postulando urgência para o julgamento, visto que a re-
corrente se encontra sem condições financeiras para se manter funcionando diante da ausência
de repasse que ocorre desde 2018, ressaltando que atende 13 municípios do interior do Ceará
para atendimento de hemodiálise 3 vezes por semana, e não há outra renda para a recorrente
adimplir suas obrigações contratadas. MATÉRIA DE DELIBERAÇÃO EXTRAPAUTA: 01-
Processo nº  09.2021.00016659-0 protocolado em 05/07/2021.  Interessado(a):  Dr(a).  Antônio
Carlos  Azevedo  Costa  –  Promotor(a)  de  Justiça  em exercício  na  Promotoria  de  Justiça  de
DECON. Assunto: Desistência em caráter de urgência e extraordinária do pedido de convocação
para os Editais nºs 039 e 040/2021, em razão de nomeação mediante Portaria nº 320/2021 para
função Eleitoral no período de 08/07 a 30/09/2021, por ter sido informado pela Administração da
PGJ da impossibilidade jurídica de acumular as funções eleitorais com a Promotor convocado
para  o  exercício  temporário  do  cargo  de  Procurador.  A Sra.  Presidente  fez  apresentação  da
matéria.  Após  discussão.  DECISÃO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
deliberou pelo acolhimento do pedido de desistência de forma extraordinária,  em razão da
impossibilidade jurídica de acumular as funções eleitorais com Promotor convocado para o
exercício temporário do cargo de Procurador. Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados.  Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior solicitou o registro em Ata
acerca da sua anuência à solicitação de desistência do requerente em razão de não haver previ-
são expressa no RICSMP acerca do trâmite das convocações, não havendo vinculação estrita de
regramento sobre o tema.  MATÉRIA DE APRECIAÇÃO:   CONVOCAÇÃO – 2ª INSTÂN-
CIA: Editais nºs 039/2021 (Convocação para 11ª Procuradoria de Justiça – atuação Criminal),
040/2021 (Convocação para 6ª Procuradoria de Justiça – atuação Criminal), publicados no DO-
EMPCE nº 1039  dia 25/05/2021: PLANILHA DOS CANDIDATOS INSCRITOS POR ORDEM
DE ANTIGUIDADE APRESENTADA NO TEAMS: A Presidência solicitou ao Colegiado que
seja levada em consideração a desistência do Sr. Promotor de Justiça Dr. Antônio Carlos Azeve-
do Costa, confirme deliberação do Colegiado, mediante Processo nº 09.2021.00016659-0. 1) –
Edital nº 039/2021, referente ao concurso de convocação de Promotor de Justiça da mais le-
veda Entrância,  para substituição parcial  junto à 11ª PROCURADORIA DE JUSTIÇA
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(Criminal) – 2ª Intrância. A Presidência passou a palavra pela ordem aos Srs. Conselheiros para
proferirem e fundamentarem seus votos, conforme planilha de votação em anexo.  EMENTA:
Encerrada a votação, a Presidência proclamou o resultado da  lista,  na seguinte  ordem: 1º –
Dr(a). Liduína Maria Albuquerque Leite, obteve 8(oito) votos no 1º lugar na lista; 2º - Dr(a).
Bruno Jorge Costa Barreto,  obteve 8(oito) votos no 2º lugar na lista.  A Presidência decidiu
pela indicação do Promotor de Justiça Dr(a). Liduína Maria Albuquerque Leitepara substituir
parcialmente junto a 11ª Procuradoria de Justiça Criminal, durante sua vacância. 2) –  Edital
nº 040/2021, referente ao concurso de convocação de Promotor de Justiça da mais leveda
Entrância, para substituição parcial junto à 6ª PROCURADORIA DE JUSTIÇA (Crimi-
nal)  –  2ª  Intrância.  A Presidência  passou a  palavra  pela  ordem aos  Srs.  Conselheiros  para
proferirem e fundamentarem seus votos, conforme planilha de votação em anexo.   EMENTA:
Encerrada a votação, a Presidência proclamou o resultado da lista tríplice, na seguinte  ordem:
1º – Dr(a). Bruno Jorge Costa Barreto, obteve 8(oito) votos no 1º lugar na lista. A Presidência
decidiu pela indicação do Promotor de Justiça  Dr(a). Bruno Jorge Costa Barreto, para substi-
tuir parcialmente junto a 6ª Procuradoria de Justiça Criminal, durante sua vacância. PROMO-
ÇÃO - ENTRÂNCIA FINAL: Editais nºs 018/2021 (P/M) 2ª FORTALEZA (área de atuação
Patrimônio Público – 2ª Vara Cível), 019/2021 (P/M) 169ª FORTALEZA (área de atuação Auxi-
liar do Crime), publicados no DOEMPCE nº 1002, datado de 30/03/2021:  PLANILHA DOS
CANDIDATOS INSCRITOS POR ORDEM DE    ANTIGUIDADE APRESENTADA NO TE-
AMS: 1) – 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (área de atuação Patrimônio
Público – 2ª Vara Cível): Edital nº 018/2021 - PROMOÇÃO PELO CRITÉRIO DE MERECI-
MENTO. A Presidência passou a palavra pela ordem aos Srs. Conselheiros para proferirem e
fundamentarem seus votos, conforme planilha de votação em anexo.  DECISÃO: Encerrada a
votação a Presidência proclamou o resultado da  lista tríplice, na seguinte  ordem: 1º – Dr(a).
Venusto da Silva Cardoso, obteve 8 votos em 1º lugar na lista; 2º – Dr(a). Cláudio Feitosa Fro-
ta Guimarães, obteve 8 votos em 2º lugar na lista; 3º - Dr(a). Jucelino Oliveira Soares, obteve
7 votos em 3º  lugar. A Presidência proclamou a   REMOÇÃO por MERECIMENTO do(a)
Dr(a). Venusto da Silva Cardoso, Promotor(a) de Justiça titular da 2ª Promotoria de Justiça de
São Gonçalo do Amarante de Entrância Intermediária, para a 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE FORTALEZA (área de atuação Patrimônio Público – 2ª Vara Cível) de Entrância Final. 2)
– 169ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (área de atuação Auxiliar do Crime):
Edital nº 019/2021 - PROMOÇÃO PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO. A Presidência pas-
sou a palavra pela ordem aos Srs. Conselheiros para proferirem e fundamentarem seus votos,
conforme planilha de votação em anexo.  DECISÃO: Encerrada a votação a Presidência pro-
clamou o resultado da  lista tríplice, na seguinte  ordem: 1º – Dr(a). Cláudio Feitosa Frota Gui-
marães, obteve 8 votos em 1º lugar na lista; 2º – Dr(a). Jucelino Oliveira Soares, obteve 8 votos
em 2º lugar na lista; 3º - Dr(a). Lívia Cristina Araújo e Silva, obteve 8 votos em 3º lugar na lis-
ta. A Presidência proclamou a REMOÇÃO por MERECIMENTO do(a) Dr(a). Cláudio Feitosa
Frota Guimarães,  Promotor(a) de Justiça titular da 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca de
Entrância Intermediária, para a  169ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (área
de atuação Auxiliar do Crime) de Entrância Final. MATÉRIA DE CIÊNCIA  : 1 - Processo nº
09.2021.00015899-0 protocolado em 29/06/2021. Interessado(a): Dr(a). Luís Laércio Fernandes
Melo – Procurador de Justiça e Membro do CSMP. Assunto: Comunicou sua participação a todas
as  sessões  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  durante  o  gozo  de  suas  férias
regulamentares no mês de julho, de acordo com as disposições do art. 46, da Lei Complementar
nº  72/2008.   O Conselho Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou ciência  da  referida
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comunicação. MATÉRIA DE CIÊNCIA EXTRAPAUTA: 01-Processo nº 09.2021.00016331-
6 protocolado em 04/07/2021. Interessado(a): Dr(a). Milvânia de Paula Britto Santiago – Pro-
motor(a) de Justiça em exercício na 3ª Promotoria de Justiça de Crateús. Assunto: Desistência do
pedido de remoção, referente ao Edital nº 032/2021 (R/A)   1ª ITAPAJÉ. O Conselho Superior, à
unanimidade dos votantes, tomou ciência do referido pedido de desistência. Expedientes neces-
sários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. DISTRIBUIÇÃO POR RODÍZIO  : O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, decidiu pela dispensa da leitura dos processos
os quais se encontram registrados na Pauta, sendo, portanto, dispensado o registro em Ata.
M  A  TÉRIAS DE CONHECIMENTO: Processos recebidos no período compreendido entre
25/06/2021 e 01/07/2021. A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunicou que a matéria contida
nos autos pode ser acessada diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ-MP, constando na
Pauta o resumo do teor dos processos. Leitura dispensada pelo Conselho Superior que tomou
ciência das matérias de conhecimento mencionadas. Anexo à Ata segue relatório extraído pelo
sistema  SAJ. COMUNICAÇÕES  DE  ASSUNTOS  ADMINISTRATIVOS  DO
PRESIDENTE AOS CONSELHEIROS (art. 23, §1º, “f”, do Regimento Interno do CSMP):
não  houve. JULGAMENTOS:  Na  Presidência,    DR(A).  ÂNGELA  TERESA  GONDIM
CARNEIRO CHAVES, passou   a palavra    ao Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).  ALCIDES
JORGE EVANGELISTA FERREIRA  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria:
RETIRADO(S)   DE  MESA PELO(  A)  RELATOR(A  )  O(S)  PROCESSO(S)  A SEGUIR:   O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do registro. 1 - Processo nº
09.2021.00009616-5.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Catarina -  Assunto:  Readaptação  -
Objeto: Requer a readaptação definitiva em Fortaleza, como dispõe o artigo 9° do Provimento n°
004/2011 do Ministério Público do Estado do Ceará - Procuradoria Geral de Justiça, conforme o
Resultado de Exame Pericial realizado na Secretaria do Planejamento e Gestão - Coordenadoria
de  Perícia  Médica  do  Estado  do  Ceará  no  dia  04  de  novembro  de  2020.  DECISÃO  DE
CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo conhecimento
e  IMPROVIMENTO do  referido  Recurso,  mantendo-se  a  homologação  de  arquivamento.
Abstenção  do  Exmo.  Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de  Oliveira. Expedientes   a  cargo  da
Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 2 - Processo nº 01.2021.00010703-
5.  Origem:  7ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Classificação e/ou  Preterição  -
Objeto: Representação contra a seleção pública referente ao Edital 27/2019 da Escola de Saúde
Pública  do  Estado  do  Ceará-ESP/CE.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA
SÚMULA  019/2019-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  019/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos
seguintes processos: 3 - Processo nº 06.2016.00003729-3. Origem: 9ª Promotoria de Justiça de
Juazeiro do Norte - Assunto: Práticas Abusivas - Objeto: Trata-se do Procedimento Preparatório
n.º 2016/354829, instaurado com o fito de apurar suposto funcionamento de fábrica de gelo sem
licença  sanitária  estadual  e  licença  de  operação  emitida  pela  SEMACE. DECISÃO  DE
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
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processo(s): 4 - Processo nº 06.2017.00003450-1. Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte - Assunto: Práticas Abusivas - Objeto: Inquérito Civil n.º 2017/410566, instaurado com
o fito  de  apurar  supostas  irregularidades  na comercialização de  GLP (Gás  de Cozinha).  6 -
Processo nº 06.2021.00000833-7.  Origem: 2ª  Promotoria de Justiça de Mombaça - Assunto:
Contravenções  Penais  -  Objeto:  OFÍCIO  ENCAMINHADO  PELO  DETRAN  PARA
APURAÇÃO DA CONTRAVENÇÃO PENAL CONTIDA NO ART. 31 DO DECRETO-LEI Nº
3688/41.  9 - Processo nº 01.2020.00013883-5.  Origem: Promotoria de Justiça de Caridade -
Assunto:  Atos  e  procedimentos  investigatórios  não formalizados -  Objeto:  Colher  elementos
adicionais de informação acerca da adoção de providências pela Polícia Civil quanto à requisição
de instauração de procedimento policial para apuração do crime em tese sofrido por JULIANA
DE PAULA PEREIRA. 15 - Processo nº 01.2019.00011242-3. Origem: 2ª Promotoria de Justiça
de Itapajé - Assunto: Contra a dignidade sexual - Objeto: Suposto abuso sexual contra a criança
A. A. F. A. 20 - Processo nº 01.2021.00011594-6. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé -
Assunto: Contra a Mulher - Objeto: Trata-se de suposta violência doméstica e familiar contra a
mulher. DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.
(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)
processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente
despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).
Expedientes   a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  5  -
Processo nº 06.2016.00003279-8. Origem: Promotoria de Justiça de Ipaumirim - Assunto: Dano
ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Portaria nº 21/2017.  10 - Processo nº
01.2020.00020787-2.  Origem: 2ª  Promotoria de Justiça  de Itapajé -  Assunto: Perturbação da
tranquilidade - Objeto: Perturbação da tranquilidade. 11 - Processo nº 01.2021.00003232-6. Ori-
gem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Contra a Mulher - Objeto: Trata-se de recebi-
mento do Ofício nº 201/2020, oriundo do Conselho Tutelar de Itapajé, encaminhando informa-
ções acerca de possível crime de lesão corporal, supostamente praticado por Maria da Paz Almei-
da  Lima,  contra  sua  filha,  a  adolescente  L.E.L.S.,  de  17  anos.  12  -  Processo  nº
01.2020.00012359-7. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Estupro de vulnerá-
vel - Objeto: INSTAURADA PARA APURAR E ACOMPANHAR INSTAURAÇÃO DE PRO-
CEDIMENTO POLICIAL NA DELEGACIA, DE NOTICIA CRIME DE ESTUPRO DE VUL-
NERÁVEL. 13 - Processo nº 01.2020.00005433-8. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé -
Assunto: Contravenções Penais - Objeto: Apurar a prática da contravenção tipificada no art. 47
do Decreto Lei nº 3.688/41, noticiada na NF nº 1.15.000.002159/2019-07, a qual menciona o ca-
dastro  CREA-CE nº  13730600000095/2018,  de  fato  ocorrido  no  município  de  Itapajé.  14 -
Processo  nº  01.2019.00005087-5.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Itapajé  -  Assunto:
Ameaça (art. 147) - Objeto: Denuncia de que as crianças A. e A. são ameaçados e negligenciados
pelo  pai  biológico.  DESPACHO  DE  CONHECIMENTO  DE  INFORMAÇÕES
PRESTADAS E DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM: O(A) Sr.
(a) Relator(a) tomou conhecimento das providências adotadas e determinou o retorno dos
autos para a Promotoria de Origem,  conforme consta no presente  despacho.  O Conselho
Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  7  -  Processo  nº
02.2021.00029850-2. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará - Ofício nº
0733/2021/CGMP.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA SÚMULA 021/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e
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determinou o envio do(s) citado(s) processo(s)  à(s) Promotoria(s)  de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  nos  seguintes  processos:  8  -  Processo  nº
06.2020.00002824-0. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá - Assunto: Dano ao Erário -
Objeto:  Acórdão  nº  410/2017  oriundo  do  TCM visando  apurar  possíveis  irregularidades  na
prestação de contas proc.  nº  100558515,  Secretaria  do Desenvolvimento Rural  e  Agricultura
Familiar - Antônio Gledson Barbosa de Sousa - REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE 2014.  DECISÃO DE DEFERIMENTO DE PEDIDO DE INSCRIÇÃO: O Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo
DEFERIMENTO do(s) citado(s) pedido(s) de inscrição(ões) de promoção(ões). Expediente(s)
necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 16 -
Processo nº 09.2021.00014936-9.  Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Promoção/Progressão  Funcional  -  Objeto:  Requerimento  de  Promoção/Progressão  Funcional
para o cargo de Procurador de Justiça, conforme Editais nº 45 e 46/2021.  17 - Processo nº
09.2021.00015564-9. Origem: 140ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Promoção -
Objeto: Requer Promoção para a 18ª Procuradoria de Justiça, relativa ao Edital nº 046/2021, na
forma  do  art.  135,  da  LC  72/2008.  18 -  Processo  nº  09.2021.00015570-5.  Origem:  140ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Promoção - Objeto: Requerimento de Promoção
para a 46ª Procuradoria de Justiça, edital nº 045/2021, nos termos do artigo 39 do Regimento
Interno do CSMPCE e 135 da LC 72/2008. DECISÃO DE DEFERIMENTO DE PEDIDO DE
INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à maioria dos votantes (5x3), acompanhou o voto diver-
gente   do(a)  Conselheiro  Dr.  Pedro Casimiro Campos  de Oliveira,  pelo  DEFERIMENTO
do(s)  citado(s)  pedido(s)  de  inscrição(ões)  de  promoção(ões). 19  -  Processo  nº
09.2021.00014867-0.  Origem:  108ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Requerimento de inscrição nos Editais nºs 045/2021 e
046/2021  para  fins  de  Promoção  por  Merecimento  (Edital  nº  045/2021  –  referente  a  46ª
Procuradoria de Justiça) e por Antiguidade (Edital nº 046/2021 – referente a 18ª Procuradoria de
Justiça), ambos publicados no Diário Oficial Eletrônico nº 1053, no dia 15 de junho de 2021
(Terça-Feira). Após leitura do Relatório e discussão, o Relator votou pelo INDEFERIMENTO do
pedido de inscrição. Acompanharam o Relator os Conselheiros Dr. Miguel Angelo de Carvalho
Pinheiro e Dra.  Angela Maria Gois do Amaral Albuquerque Leite.  Abriu voto divergente o
Conselheiro  Dr.  Pedro  Casimiro  Leite  de  Oliveira,  pelo  DEFERIMENTO  do  pedido  de
inscrição, considerando a regularidade dos documentos apresentados e inexistência de óbice
atual a impedir a admissibilidade do pedido, tendo sido seguido pelos Conselheiros Drs. Maria
de Fatima Pereira Valente, Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, Dr. Luis Laercio Fernandes
Melo e Dr. Marcos William Leite de Oliveira. (Observação: processo julgado com transmissão
interrompida  pelo  you  tube  por  maioria  de  votos  dos  Conselheiros,  tendo  votado  pela
interrupção da transmissão os Drs. Maria de Fatima Pereira Valente, Dr. Francisco Lucídio de
Queiroz  Júnior,  Dr.  Luis  Laercio  Fernandes  Melo  e  Dr.  Marcos  William  Leite  de  Oliveira.
Votaram pela não interrupção da transmissão os Conselheiros Drs. Miguel Angelo de Carvalho
Pinheiro e Pedro Casimiro Campos de Oliveira. Com abstenção da Dra. Angela Maria Gois do
Amaral  Albuquerque  Leite. Na  Presidência,    DR(A).  ÂNGELA  TERESA  GONDIM
CARNEIRO CHAVES,  passou   a  palavra    ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  MIGUEL
ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria:
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)
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em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos: 1  -  Processo  nº
01.2021.00011577-9.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Farias  Brito  -  Assunto:
Atendimento/Tratamento ambulatorial  -  Objeto:  Apurar negligência/omissão do Município de
Farias  Brito  (Secretaria  de  Saúde)  na  realização de  exame laboratorial  para  confirmação de
Covid-19. 2 - Processo nº 06.2017.00002441-4. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá -
Assunto:  Da  Poluição  -  Objeto:  Números  de  origem no  Arquimedes:23/2011  PROM-JECC-
QXDAPERTURBAÇÃO  DO  SOSSEGO  (CLUBE  “BADALO”). 3  -  Processo  nº
01.2019.00011406-5.  Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Gestão Política e
Administrativa - Objeto: Depascho para acompanhar o cumprimento da requisição nº 168/2019,
junto  à  Delegacia  de  Polícia.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 4 - Processo nº 06.2021.00000929-1. Origem:
11ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Ensino Fundamental e Médio - Objeto: Relata-
se que no Estado do Ceará os professores estão sendo obrigados a falsificar documentos (notas e
presenças) para aprovar alunos, bem como estão sofrendo perseguições e ameaças para que assi-
nem documentos confirmando que realizaram atividades que nunca aconteceram. 5 - Processo nº
06.2016.00003070-1. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Canindé - Assunto: Atendimento/Tra-
tamento ambulatorial - Objeto: Números de origem no Arquimedes: REQUERIMENTO PRO-
TOCOLO Nº 982/2016 - NF. 25/2016. UPA. Apurar possível negligência no não atendimento a
paciente que veio a falecer. 6 - Processo nº 06.2016.00002864-0. Origem: Promotoria de Justiça
de Novo Oriente - Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemiológica - Objeto: Número de origem
no Arquimedes: 005/2016. 7 - Processo nº 06.2015.00000632-0. Origem: 16ª Promotoria de Jus-
tiça de Fortaleza - Assunto: Sistemas de Comunicação e Sinalização - Objeto: Acessibilidade do
Banco Itaú Unibanco S.A informações complementares.  8 - Processo nº 06.2017.00000408-4.
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Hospitais e Outras Unidades de Saú-
de - Objeto: Apurar a morte do paciente Francisco Joel, ocorrida no dia 30/08/2017, no Hospital
Municipal de Maracanaú.  9 - Processo nº 01.2020.00009499-6. Origem: Promotoria de Justiça
de Caridade - Assunto: Contra a Mulher - Objeto: Colher elementos adicionais de informação
acerca da prática em tese de violência doméstica em face de M. K. M. Q.  10 - Processo nº
06.2019.00001486-8. Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda - Assunto: Violação aos
Princípios Administrativos - Objeto: NF 42/2019 - Apurar denúncia de irregularidades na conces-
são de carteira de motorista popular para HIGOR BEZERRA SAMPAIO, filho de Wyldianne Be-
zerra  e  Toinzinho  Sampaio,  Secretários  municipais  de  Nova  Olinda.   DECISÃO  DE
DEFERIMENTO DE PEDIDO DE INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos
votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo DEFERIMENTO do(s) citado(s) pedido(s)
de  inscrição(ões)  de  promoção(ões).  Expediente(s)  necessário(s)  a  cargo  da Secretaria  dos
Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  11 - Processo nº 09.2021.00015677-0. Ori-
gem: 126ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Promoção - Objeto: REQUERIMENTO
de inscrição para promoção por antiguidade, referente ao Edital nº 046/2021 – 18ª. Procuradoria
de Justiça (área de atuação criminal). 12 - Processo nº 09.2021.00014971-4. Origem: 127ª Pro-
motoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Promoção - Objeto: Pedido de promoção na carreira.
13 - Processo nº 09.2021.00014973-6. Origem: 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assun-
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to:  Promoção  -  Objeto:  Requerimento  de  promoção  funcional.  14  -  Processo  nº
09.2021.00015481-7. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará -  Assunto:
Promoção/Progressão Funcional - Objeto: PEDIDO DE INSCRIÇÃO - PROMOÇÃO FUNCIO-
NAL - 2ª INSTÂNCIA.  N  a Presidência,    DR(A). ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO
CHAVES, passou   a palavra     ao Sr(a). CONSELHEIRO(A) DR(A). ÂNGELA MARIA GÓIS
DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria:
DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 008/2019-CSMP:  O(A) Senhor(a)
Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  1  -  Processo  nº
06.2021.00000078-9.  Origem: Promotoria de Justiça de Independência - Assunto: Correção de
ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial - Objeto: Apurar extravio de TCOs da Delegacia
de Independência/CE. 15 - Processo nº 01.2019.00012708-2. Origem: 2ª Promotoria de Justiça
de Itapajé - Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos - Objeto: NOTICIA
DE FATO INSTAURADA PARA ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO DO OFÍCIO 179/2019
JUNTO A DELEGACIA DE POLICIA CIVIL LOCAL. DESPACHO DE CONVERSÃO DE
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoção de providên-
cias, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presen-
tes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados,
dos seguintes processos: 2 - Processo nº 01.2020.00016634-2. Origem: Promotoria de Justiça de
Madalena - Assunto: Outras Substâncias Nocivas a Saúde Pública - Objeto: Notícia do fato ins-
taurada  para  apurar  preliminarmente,  denúncia  de  funcionamento  irregular  de  laboratório  de
análises clínicas em Madalena/CE. 8 - Processo nº 06.2020.00001497-9. Origem: 1ª Promotoria
de Justiça de Trairi - Assunto: Admissão / Permanência / Despedida - Objeto: Constitucionalida-
de da forma de contratação de profissionais de saúde. Violação ao artigo 37, inciso II, da Consti-
tuição da República. 9 - Processo nº 06.2021.00000005-6. Origem: 10ª Promotoria de Justiça de
Sobral - Assunto: Maus Tratos - Objeto: Apurar suposta situação de risco envolvendo a criança
L.S.A.A.S., conforme fato noticiado pelo Conselho Tutelar de Sobral, encaminhado pela 10ª Pro-
motoria de Justiça de Sobral.  11 - Processo nº 01.2019.00011667-4. Origem: 2ª Promotoria de
Justiça de Itapajé - Assunto: Prática de Crime - Objeto: Agressão contra a criança AM.S..  12 -
Processo nº 06.2021.00000790-5. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amaran-
te - Assunto: Procedimentos disciplinares - Objeto: Trata-se de PROCEDIMENTO PREPARA-
TÓRIO instaurado para averiguar suposta conduta inadequada de policiais militares, descrita nos
autos do Processo nº 0022048-74.2018.8.06.0164/0. 13 - Processo nº 01.2019.00010167-0. Ori-
gem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: DIREITO DA CRIANÇA E DO ADOLES-
CENTE  -  Objeto:  Manifestação  anexa.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
CORREIÇÃO/INSPEÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou
o voto do(a) Relator(a),  pela homologação das citadas correições/inspeções e determinou o
envio do(s)  seguinte(s) processo(s)  a  Corregedoria  Geral  do  Ministério  Público,  para
ultimação(ões) da(s) providência(s) devida(s): 3 - Processo nº 10.2020.00000188-3.  Origem:
Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará -  Assunto: Correição Ordinária -  Objeto:
Realização de Correição.  Impedimento  do Sr. Conselheiro/Corregedor-Geral do MP Dr. Pedro
Casimiro  Campos  de  Oliveira  por  tratar  de  interesse  da  CGMP. 14  -  Processo  nº
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10.2021.00000065-5.  Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará -  Assunto:
Inspeção - Objeto: Realização de inspeção. Impedimento  do Sr. Conselheiro/Corregedor-Geral
do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de interesse da CGMP.  DECISÃO
DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O  Conselho Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 4 - Processo nº 06.2018.00000757-4. Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Forta-
leza - Assunto: Poluição - Objeto: Números de origem no Arquimedes:ICP 2017/002 Referente
ao ICP nº 2018/502061Poluição Hídrica no Rio Cocó, decorrente da abertura de um canal na Rua
Loteamento Esplanada Castelão, e no trecho da Av. Castelo de Castro e Av. Jucelino Kubitschek,
com  desconfiguração  da  paisagem,  poluição  do  solo,  da  água  e  do  ar.  5  -  Processo  nº
06.2018.00003467-1. Origem: Secretaria-executiva do Programa Estadual de Proteção e Defesa
do Consumidor - Assunto: Dever de Informação - Objeto: Digitalização do procedimento prepa-
ratório nº 05/2018, instaurado pelo DECON/CE com o fito de apurar rescisão do contrato entre
ENEL e Caixa Econômica Federal, referente ao não recebimento das faturas de energia elétrica
na rede lotérica do Ceará. (PROCESSO ANTIGO COM DECISÃO DE ARQUIVAMENTO). 6 -
Processo nº 06.2019.00000647-9. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crato - Assunto: Estatuto
da criança e do adolescente - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Portaria N. 01/2019-
termo de declarações Jania Gorete Correia Lima. 10 - Processo nº 06.2015.00000610-8. Origem:
16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo - Obje-
to: Acessibilidade Detran. Números de origem no Arquimedes: ACESSIBILIDADE/18ª.  DES-
PACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 025/2021-CSMP: O(A) Senhor(a) Re-
lator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de arquivamen-
to(s),  com esteio  no  disposto  na  Súmula  n°  022/2019-CSMP e  determinou  o  envio  do(s)
citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unani-
midade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados, nos seguintes processos: 7 - Processo nº 01.2021.00012416-7. Origem: Pro-
motoria de Justiça de Hidrolândia - Assunto: Política de Acesso à Informação - Objeto: DE-
MANDA FORMULADA PERANTE ÓRGÃO PÚBLICO. N]AO ATENDIMENTO. DESCUM-
PRIMENTO  LEI  DE  ACESSO  À  INFORMAÇÃO.  DECISÃO  DE  DEFERIMENTO  DE
PEDIDO DE INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou
o voto do(a) Relator(a), pelo DEFERIMENTO do(s) citado(s) pedido(s) de inscrição(ões) de
promoção(ões). Expediente(s) necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s) processo(s): 16 - Processo nº 09.2021.00015504-9. Origem: 172ª Promotoria de Jus-
tiça de Fortaleza - Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: ASSUNTO: REQUERI-
MENTO DE INSCRIÇÃO PARA CONCORRER À VAGA AO CARGO DE PROCURADOR
DE JUSTIÇA, CONSTANTE DO EDITAL Nº 046/2021, DOMPCE DE 15 DE JUNHO DE
2021.  18 - Processo nº 09.2021.00015517-1.  Origem: 44ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto: Promoção - Objeto: Requerimento de inscrição no Edital nº 045/2021, publicado no
DOEMP, nº 1053, em 15/06/2021. para fins de promoção, pelo critério de merecimento, ao cargo
de Procurador de Justiça (46ª Procuradoria de Justiça, área de atuação Cível). 19 - Processo nº
09.2021.00015113-1. Origem: 8ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Promoção/Pro-
gressão Funcional - Objeto: Inscrição Edital Promoção.  DECISÃO DE DEFERIMENTO DE
PEDIDO  DE  DESISTÊNCIA INSCRIÇÃO: O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo conhecimento do pedido de desistência,
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razão pela qual não há que se falar em deferimento da inscrição nos  autos dos processos a
seguir. 17 - Processo nº 09.2021.00015674-8. Origem: 172ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO PARA
CONCORRER À VAGA AO CARGO DE PROCURADOR DE JUSTIÇA, CONSTANTE DO
EDITAL  Nº  045/2021,  DOMPCE  DE  15  DE  JUNHO  DE  2021.  20  -  Processo  nº
09.2021.00015907-8.  Origem:  172ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Promoção/Progressão  Funcional  -  Objeto:  REQUERIMENTO  DE  DESISTÊNCIA  DE
INSCRIÇÃO PARA CONCORRER À VAGA AO CARGO DE PROCURADOR DE JUSTIÇA,
CONSTANTE  DO  EDITAL  Nº  045/2021,  DOMPCE  DE  15  DE  JUNHO  DE  2021.  Na
oportunidade, a Dra. Angela Maria Gois do Amaral Albuquerque Leite informou que se retiraria
momentaneamente da sessão, ficando o quórum com 8 (oito) membros. Na Presidência,   DR(A).
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  passou   a  palavra    ao   Sr(a).
CONSELHEIRO(A) DR(A). PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para julgar os
processos a seguir sob sua relatoria: DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s):  3 - Processo nº 06.2015.00000606-3. Origem:
16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo - Obje-
to: Números de origem no Arquimedes:19841/2007-9.  13 - Processo nº 06.2018.00001759-4.
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos -
Objeto: MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO. 14 - Processo nº 06.2019.00002991-7.
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Revogação/Concessão de Licença
Ambiental - Objeto: Referente ao Memorando n° 174/2019 - 134ªPJF.MAPU, para instauração
de Notícia de Fato para apurar denúncia de que o estabelecimento REK ACADEMIA LTDA, lo-
calizado na Rua General Tertuliano Potiguara, n° 1861, no Bairro Papicu, em Fortaleza/CE, esta-
ria em atividade de forma irregular sem o devido Alvará de Funcionamento.  DESPACHO DE
CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despa-
cho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para
adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à una-
nimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados, dos seguintes processos:  4 - Processo nº 01.2019.00005313-9. Origem: 2ª
Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: DIREITO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE -
Objeto: Usuária compareceu nesta Sede, com a criança P.M.A.F., 06 anos, também com o Conse-
lheiro Tutelar Eraldo, denunciando que há 03 dias a criança está com o pescoço torto para o lado
direito e sentindo dor. A mãe denuncia que o médico ODIVAR FORTE CRM 5636 ao atender
hoje a criança no Hospital Fusec o pendurou/ suspendeu a criança com as duas mãos para desen-
tortar o pescoço. Que a criança estava gritando suspenso no ar e o médico só parou de suspender
o menino porque o marido da declarante impediu o Médico de continuar. Que a familia entende
que o Médico cometeu uma agressão contra o seu filho.  5 - Processo nº 01.2019.00006398-1.
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Pessoa Idosa - Objeto: denúncia de negli-
gência  a  idoso  de  92  anos  que  se  encontra  com  saúde  precária.  6  -  Processo  nº
01.2019.00013098-7. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: DIREITO DA CRI-
ANÇA  E  DO  ADOLESCENTE  -  Objeto:  Manifestação  anexa.  7  -  Processo  nº
01.2019.00014059-6. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Erro Médico - Ob-
jeto:  NOTICIA DE FATO INSTAURADA PARA ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO DO
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OFICIO DE N. 291/2019 ENCAMINHADO A DELEGACIA DE POLICIA LOCAL.  8 - Pro-
cesso nº 01.2019.00014583-6. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Pessoa
Idosa - Objeto: NOTICIA DE FATO INSTAURADA PARA ACOMPANHAR CUMPRIMENTO
DO  OFÍCIO  317/2019  JUNTO  À  DELEGACIA DE  POLICIA LOCAL.  9  -  Processo  nº
01.2020.00002413-3. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Estupro de Vulnerá-
vel - Objeto: NF INSTAURADA PARA ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO DO OFICIO DE
Nº 265/2019 JUNTO A DEPOL. DECISÃO DE DEFERIMENTO DE PEDIDO DE INSCRI-
ÇÃO: O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)
Relator(a),  pelo  DEFERIMENTO  do(s)  citado(s)  pedido(s)  de  inscrição(ões)  de
promoção(ões). Expediente(s) necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s) processo(s): 10 - Processo nº 09.2021.00015552-7. Origem: 28ª Promotoria de Justi-
ça de Fortaleza - Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Requerimento de Promoção
por  merecimento  à  2ª  Instância  do  Ministério  Público,  conforme  vaga  publicada  no  Edital
45/2021 do CSMP. 11 - Processo nº 09.2021.00014882-6. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Tauá - Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Requerimento único para inscrição em
promoção (Promotoria de Entrância Final) e remoção (Promotoria de Entrância Intermediária)
formulado pelo membro: Marcos Barbosa Carvalho Edital 44/2021 - 8ª Promotoria de Justiça de
Sobral (promoção) Edital 47/2021 - 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria (remoção). DES-
PACHO TERMINATIVO COM BASE NO ART. 30 DA RESOLUÇÃO 036/2016-OECPJ:
O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático determinou a devolução dos autos à
Promotoria de Justiça de origem, porquanto a decisão de arquivamento se aplica o que dispõe
o art. 3º da Resolução 036/2016, em razão de não haver a necessidade de remessa dos autos do
Procedimento  Administrativo  a  este  Colegiado,  devendo  os  autos  serem  arquivados
diretamente na Promotoria de Justiça. O Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes,
tomou conhecimento do(s) citado(s) relatório(s). Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados, dos seguintes processos: 12 - Processo nº 09.2021.00001668-1. Origem: Promotoria
de Justiça de Hidrolândia - Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemiológica - Objeto: Acompa-
nhamento do Plano de Operacionalização para a vacinação contra a COVID-19 no Município de
Hidrolândia  -  CE.  Na  Presidência,    DR(A).  ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO
CHAVES,  passou   a  palavra    ao    Sr(a).  CONSELHEIRO(A)  DR(A).  MARIA DE FÁTIMA
PEREIRA VALENTE  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatori  a:    DECISÃO DE
CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo conhecimento
e  IMPROVIMENTO do  referido  Recurso,  mantendo-se  a  homologação  de  arquivamento.
Expedientes   a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  2  -
Processo nº  01.2021.00012092-7. Origem: Promotoria  de  Justiça  de  Farias  Brito  -  Assunto:
Acumulação de Cargos - Objeto: Assunto: Acúmulo ilegal cargos - Descrição: A Fisioterapeuta
Daniela Clarindo Hora da Silva acumula 3 concursos públicos, a saber: Hospital Regional do
Cariri, Prefeitura Farias Brito e Prefeitura Juazeiro do Norte, cada um com 30 horas semanais.
Endereço: Centro de Reabilitação Albino Oliveira Endereço: Rua Aracy Freitas Francelino S/n
Bairro: Centro CEP: 63185000Cidade: Farias Brito - CE .Pessoas: Daniela Clarindo Hora da
Silva  Hospital  Regional  do  Cariri  Prefeitura  Farias  Brito  Prefeitura  Juazeiro  do  Norte.
Testemunhas: Aureliano Pinheiro de Almeida Alcantara. Órgãos: CREFITO. DESPACHO DE
CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despa-
cho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para
adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à una-
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nimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados, dos seguintes processos:  3 - Processo nº 01.2019.00003981-5. Origem: 2ª
Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Perturbação da Tranquilidade - Objeto: Usuário infor-
ma que seus vizinho Joames, " Capitão", Raquel e lara, são todos de uma familia só. Que os mes-
mos estão perturbando por demais o sossego do declarante e de sua esposa, bem como ameaçan-
do de agredir fisicamente o declarante. Que são vizinhos da frente do declarante e o mesmo já foi
até a Delegacia local no ano passado por conta de problemas com essas pessoas. Que não suporta
mais a situação. Que o ódio se dá por conta de os reclamados sempre acusam o usuário de denun-
ciá-los -los à Policia. 4 - Processo nº 01.2019.00011675-2. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Itapajé - Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos - Objeto: Acompanhar o
cumprimento  do  ofício  nº  172/2019,  junto  à  Delegacia  de  Polícia  local.  5  -  Processo  nº
01.2020.00015351-4. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Estupro de vulnerá-
vel - Objeto: NOTICIA DE FATO INSTAURADA PARA APURAR/ACOMPANHAR JUNTO À
DEPOL LOCAL DENÚNCIA ORIUNDA DO CONSELHO TUTELAR, ATRAVÉS DO OFÍ-
CIO DE Nº 46/2020, ACERCA DE SUPOSTO ESTUPRO DE VULNERÁVEL. 6 - Processo nº
01.2020.00000506-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Ameaça - Objeto: O
representante da Associação Mãe da Lua relata ameaças de " caçador" não identificado, o qual
tem entrado na reserva e efetuado caça e mutilação de animais, O mesmo solicitou acompanha-
mento do Ministério Público diante da denuncia que fez na Delegacia local.  7 - Processo nº
01.2019.00004573-9.  Origem: 2ª  Promotoria de Justiça  de Itapajé -  Assunto: Perturbação da
Tranquilidade - Objeto: Usuária informa que sua vizinha tem um Restaurante, mas na verdade é
um bar,  com barulho extremo, bêbados urinando ao ar livre,  algazarras, etc.  8 - Processo nº
01.2019.00008421-0. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Estupro de Vulnerá-
vel - Objeto: Suposto estupro.  9 - Processo nº 01.2021.00012706-4.  Origem: 2ª Promotoria de
Justiça de Itapajé - Assunto: Abuso Sexual - Objeto: Trata-se de apurar suposto abuso sexual
contra a vítima G. R. 14 - Processo nº 01.2019.00013934-5. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Itapajé  -  Assunto:  DIREITO AMBIENTAL -  Objeto:  NOTICIA DE FATO ABERTA PARA
ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO OFÍCIO DE N. 307/2019 ENVIADO A DEPOL PARA
APURAÇÃO DE POLUIÇÃO SONORA/ PERTURBAÇÃO DO SOSSÊGO EM BAR/RES-
TAURANTE FAMILIAR. DECISÃO DE DEFERIMENTO DE PEDIDO DE INSCRIÇÃO:
O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo
DEFERIMENTO do(s) citado(s) pedido(s) de inscrição(ões) de promoção(ões). Expediente(s)
necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  10 -
Processo nº 09.2021.00015031-0. Origem: 10ª Procuradoria de Justiça - Assunto: Promoção/Pro-
gressão  Funcional  -  Objeto:  Pedido  de  Inscrição  Editais  045 e  046/2021.  11 -  Processo  nº
09.2021.00015009-8. Origem: 46ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Promoção/Pro-
gressão Funcional - Objeto: Requerimento de inscrição para concorrer à vaga ao cargo de Procu-
rador de Justiça, constante do Edital nº 045/2021, DOE nº 1053, de 15 de junho de 2021.  12 -
Processo nº 09.2021.00015084-3. Origem: 46ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Requerimento de inscrição para concorrer à vaga ao
cargo de Procurador de Justiça, constante do Edital nº 046/2021, DOE nº 1053, de 15 de junho de
2021. 13 - Processo nº 09.2021.00015008-7. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú - As-
sunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Inscrição Edital nº 047/2021. Na Presidência,
DR(A).  ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,  passou   a  palavra    ao    Sr(a).
CONSELHEIRO(A) DR(A). FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR  ,   para julgar os
processos a seguir sob sua relatoria: DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE
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ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 1 - Processo nº 06.2020.00002184-7. Origem:
1ª Promotoria de Justiça de Acopiara - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Obje-
to: Apurar suposto ato de improbidade administrativa materializado pela inobservância do Princí-
pio de Impessoalidade ao atribuir a obra pública nome de vereador na esfera do Município de
Acopiara/CE. 2 - Processo nº 06.2015.00000703-0. Origem: 136ª Promotoria de Justiça de For-
taleza - Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental - Objeto: Números de origem no
Arquimedes: Prot. web 44862/2015- 7 Referente ao ICP nº 2015/295645 Denúncia questionando
o processo de licenciamento ambiental para a construção de um empreendimento de responsabi-
lidade da Construtora Marquise em área verde, conhecida como "Mata do Duque", bairro Cam-
beba, Fortaleza/CE. 3 - Processo nº 06.2020.00002572-1. Origem: Promotoria de Justiça de Ca-
ridade - Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético - Objeto: apura infor-
mações trazidas ao conhecimento deste Órgão Ministerial via vídeo de whatsapp quanto à prática
em tese, de ações violadoras das normas de proteção ao meio ambiente, consistente no uso de
animal silvestre em comemoração de eleição de candidato no Município de Caridade, no caso
presente caracterizável como maus tratos a um animal que possivelmente é um "TATU-BOLA",
espécie ameaçada de extinção, sendo necessário ainda averiguar a responsabilidade pela captura
do mesmo, bem como identificar se existe caça ou outras ações tendentes a vulnerar a existência
do animal que já se encontra em processo de extinção. 5 - Processo nº 01.2020.00006957-5. Ori-
gem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Outras fraudes - Objeto: Trata-se de apurar
suspeita de que diversos advogados ajuizaram demandas repetitivas com indícios de fraude, este-
lionato, apropriação indébita, falsidade ideológica, uso de documento falso e patrocínio infiel,
tendo, por fim, como vítimas, dos supostos delitos, pessoas físicas, instituições financeiras priva-
das e o Poder Judiciário estadual. 8 - Processo nº 06.2018.00002942-4. Origem: Promotoria de
Justiça de Ipaumirim - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: apurar possí-
vel ato de improbidade administrativa. 9 - Processo nº 06.2015.00002543-8. Origem: Promotoria
de Justiça de Caridade - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Apurar denúncia de pagamento inde-
vido à pessoa jurídica Antonia Gomes Mota (Jorge Informática). efetuados pela Câmara Munici-
pal de Paramoti, exercício 2015/2016. 10 - Processo nº 01.2020.00002729-6. Origem: 2ª Promo-
toria de Justiça de Itapajé - Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos - Ob-
jeto: NOTICIA DE FATO INSTAURADA PARA ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO DOS
OFICIOS DE Nº 44/2020 E Nº 45/2020, RESPECTIVAMENTE PELA DELEGACIA DE POLI-
CIA LOCAL E CONSELHO TUTELAR LOCAL. DESPACHO DE CONVERSÃO DE JUL-
GAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático conver-
teu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoção de providências,
conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos
seguintes processos: 4 - Processo nº 01.2021.00001132-0. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Itapajé - Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade - Objeto: TRATA-SE DE RECLAMAÇÃO
SOBRE  SUPOSTO  ABUSO  DE  AUTORIDADE  POLICIAL.  11  -  Processo  nº
06.2019.00001572-3. Origem: Promotoria de Justiça de Uruoca - Assunto: Violação aos Princí-
pios Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 03/2014.  12 - Processo nº
01.2019.00010168-1. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: DIREITO DA CRI-
ANÇA  E  DO  ADOLESCENTE  -  Objeto:  Manifestação  anexa.  13  -  Processo  nº
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01.2021.00009305-7. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Estupro de vulnerá-
vel - Objeto: Trata-se de apurar suposto estupro de vulnerável contra a vítima V.C.C.F.. DESPA-
CHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Rela-
tor(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados, nos seguintes processos: 6 - Processo nº 06.2021.00000202-1. Origem:
Promotoria de Justiça de Mulungu - Assunto: Estabelecimentos Prisionais e Penitenciários - Ob-
jeto: IRREGULARIDADE DOS DESCONTOS SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS PRESOS
DA  CADEIA  PÚBLICA.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA
019/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homo-
logou a promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-
CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de ori-
gem. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Ex-
pedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 7 - Processo
nº 06.2019.00002135-8. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel - Assunto: DIREITO AD-
MINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE DIREITO PÚBLICO - Objeto: Número de ori-
gem no Arquimedes- Notícia de Fato nº 06/2019 - Apurar notícia da real situação da empresa,
notadamente se a mesma está cumprindo as exigências legais referentes á legislação do meio am-
biente e de defesa civil. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 022/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 022/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s)  à(s) Promotoria(s)  de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  nos  seguintes  processos:  14  -  Processo  nº
06.2017.00002626-7. Origem: Membro 3 GAESF - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária -
Objeto: Representação Fiscal nº: 161/2017. DECISÃO DE DEFERIMENTO DE PEDIDO DE
INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)
Relator(a),  pelo  DEFERIMENTO  do(s)  citado(s)  pedido(s)  de  inscrição(ões)  de
promoção(ões). Expediente(s) necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s) processo(s): 15 - Processo nº 09.2021.00015599-3. Origem: 67ª Promotoria de Justi-
ça de Fortaleza - Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Inscrição no Edital nº 045 e
046/2021 - CSMP. 16 - Processo nº 09.2021.00015373-0. Origem: 131ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza - Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Iniciou o presente procedimento
com o intuito de requerer habilitação na inscrição dos editais nº 045/2021 e 046/2021, referente a
promoção de promotor de justiça de entrância final, para atuação junto às 46ª e 18ª Procuradorias
de Justiça. Nesse sentido junto ao presente PGA a documentação requerida conforme regimento
interno do Conselho Superior  do Ministério  Público.  17 -  Processo nº  09.2021.00015079-8.
(Anexo: 09.2021.00016403-7) Origem: 100ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Pro-
moção/Progressão Funcional - Objeto: Requerimento de Inscrição para promoção a vaga ofertada
pelo  edital  045/2021,  referente  a  46  Procuradoria  de  Justiça.  18  -  Processo  nº
09.2021.00015087-6. (Anexo: 09.2021.00016397-1) Origem: 100ª Promotoria de Justiça de For-
taleza - Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Requerimento de Inscrição para pro-
moção  a  vaga  ofertada  pelo  edital  046/2021,  referente  a  18  Procuradoria  de  Justiça.  Na
Presidência,    DR(A). ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou   a palavra
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ao   Sr(a). CONSELHEIRO(A) DR(A). LUÍS LAÉRCIO FERNANDES  MELO  ,   para julgar os
processos  a  seguir  sob  sua  relatoria: DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA
SÚMULA  021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  021/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, nos
seguintes processos: 1 - Processo nº 06.2016.00002484-3. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de
Crateús - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: DENÚNCIA. 5
-  Processo  nº  06.2019.00001253-7.  Origem:  2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Itapajé  -  Assunto:
Abuso de Poder - Objeto: Números de origem no Arquimedes: NF Nº 65/2017TRATA-SE DE
APURAR  NOTÍCIAS  DE  POSSÍVEIS  ILÍCITOS  PERPETRADOS  PELO  PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPAJÉ.  6 - Processo nº 06.2014.00001738-9. Origem: 23ª Promotoria de
Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Fiscalização  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:000999.2013.0152.001.  8 - Processo nº 06.2015.00002538-2. Origem: Promotoria
de  Justiça  de  Caridade  -  Assunto:  Empréstimo  consignado  -  Objeto:  Apurar  denúncia  de
irregularidades praticadas pelo Município de Paramoti referente à atrasos no repasse das parcelas
dos empréstimos consignados, valores estes descontados diretamente em folha de pagamento.
DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NAS SÚMULAS 021/2019 E 022/2019-CSMP:
O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a
promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  nas  Súmulas  n°  021/2019  e
022/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça
de  origem.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)
registro(s).  Expedientes  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  nos  seguintes
processos:  7 - Processo nº 06.2015.00001300-9.  Origem: Promotoria de Justiça de Chaval -
Assunto: Crimes da Lei de licitações - Objeto: Números de origem no Arquimedes:Procedimento
Administrativo  41/2012  -  APURAR  POSSÍVEL PRÁTICA DE  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA PRATICADO PELA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE
BARROQUINHA  E  PELO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  BEM  COMO  DE
TERCEIROS BENEFICIADOS.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM
DILIGÊNCIA: O(A) Sr.(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s)
do(s) citado(s) processo(s) em diligência, para adoção de providências, conforme consta no
presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s)
registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos:
2 - Processo nº 01.2021.00001590-5. Origem: Promotoria de Justiça de Aiuaba - Assunto: Im-
probidade Administrativa - Objeto: Assunto: DESCUMPRIMENTO DA ORDEM CRONOLÓ-
GICA - Descrição: A representante forneceu medicamentos e material médico-hospitalar no ano
de 2015 à 2020 para o Município de Aiuaba/CE, CNPJ: 13537713/0001-30 – FUNDO MUNICI-
PAL DE SAUDE DE AIUABA (valor da dívida: R$ 82.653,47) – conforme ficha financeira em
anexo. Após diversas cobranças via telefone, whatsapp, visitas presenciais do representante da
empresa, e-mails, a Prefeitura se negou prontamente a pagar a dívida sob alegação de que não
havia dinheiro em caixa para realizar pagamentos a fornecedores. Entretanto, em consulta ao
Portal das Transparências do Município de Aiuaba/CE observa-se que não só a Prefeitura tem di-
nheiro em caixa, como realizou diversos pagamentos a várias empresas do segmento da saúde,
conforme arquivos em anexo. Apenas em 2020, citando-se algumas empresas do mesmo segmen-
to, nota-se os pagamentos abaixo: CLINICA MED. DORINHA CIDRAO ALEX LTDACPF /
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CNPJ: 05.196.015/0001-90 recebeu apenas em 2020: Total: R$77.400,00 SINERGIA MEDICA
COM. DE ARTIGOS MEDICOS E ODONTOLOGICOS LTDACPF / CNPJ: 09.128.920/0001-
64 recebeu apenas em 2020: Total: R$41.114,36NUNES E SAMPAIO MEDICOS ASSOCIA-
DOS LTDACPF / CNPJ: 30.079.179/0001-85 recebeu apenas em 2020: Total: R$10.000,00Ape-
nas nestas três distribuidoras, a Prefeitura de Aiuaba/CE desembolsou neste ano de 2020 mais de
R$ 128.514,36, o que claramente se comprova de que a representante PANORAMA foi preterida
de seu direito de receber os pagamentos. Isto posto, requer providências do presente órgão de fis-
calização da lei para que a ordem cronológica dos pagamentos seja respeitada para que os débitos
citados sejam imediatamente liquidados, sob pena de descumprimento da norma constante no art.
5º da lei 8.666/96. 3 - Processo nº 06.2019.00002051-5. Origem: Promotoria de Justiça de Ara-
rendá - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Trata-se de procedimento para apurar possível crime
de  improbidade  administrativa  por  parte  do  município  de  Ararendá.  4  -  Processo  nº
06.2015.00002857-9. Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Práticas
Abusivas - Objeto: Trata-se de ICP n.º2015/258914 oriundo da 9 PJECC DE JUAZEIRO INS-
TAURADO COM O FITO DE  APURAR DESCUMPRIMENTO DA LEI  ESTADUAL N.º
13.566/2004 (COSCIP). 9 - Processo nº 06.2020.00000931-0. Origem: Promotoria de Justiça de
Uruoca - Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto: APURAR REPRESENTAÇÃO POR
CONDUTA VEDADA EM ANO ELEITORAL, IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E CRI-
ME DE RESPONSABILIDADE EM FACE DO SR. FRANCISCO KILSEM PESSOA AQUI-
NO,  PREFEITO  MUNICIPAL DE  URUOCA/CE.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O  Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e
homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 10 - Proces-
so nº 01.2020.00001030-6. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Crimes Pre-
vistos no Estatuto do Idoso - Objeto: Noticia de Fato instaurada para acompanhar o cumprimento
do oficio de nº 20/2020 pela Delegacia de Policia Local. DECISÃO DE DEFERIMENTO DE
PEDIDO DE INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou
o voto do(a) Relator(a), pelo DEFERIMENTO do(s) citado(s) pedido(s) de inscrição(ões) de
promoção(ões). Expediente(s) necessário(s) a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s)
seguinte(s) processo(s): 11 - Processo nº 09.2021.00015556-0. Origem: 139ª Promotoria de Jus-
tiça de Fortaleza -  Assunto: Promoção/Progressão Funcional -  Objeto:  Inscrição no Edital  nº
045/2021 - Roberta Coelho Maia Alves.  12 - Processo nº 09.2021.00015561-6. Origem: 139ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Inscri-
ção no Edital nº 046/2021 - Roberta Coelho Maia Alves. 13 - Processo nº 09.2021.00015455-0.
Origem: 110ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Promoção/Progressão Funcional -
Objeto: O Promotor de Justiça Humberto Ibiapina Lima Maia, atualmente lotado no Núcleo de
investigação Criminal- NUINC na função de Coordenador, vem, por intermédio deste, REQUE-
RER promoção por antiguidade para vaga referente à 18ª Procuradoria de Justiça, ocorrida em
face do falecimento do Senhor Procurador de Justiça Dr. José Wilson Sales Júnior, ocorrido no
dia 30/05/2021, conforme Ato nº 0088/2021 - SERH, publicado no DOMPCE nº 1045 no dia
02/06/2021. 14 - Processo nº 09.2021.00015457-2. Origem: 110ª Promotoria de Justiça de Forta-
leza - Assunto: Promoção/Progressão Funcional - Objeto: O Promotor de Justiça Humberto Ibia-
pina Lima Maia, atualmente lotado no Núcleo de investigação Criminal- NUINC na função de
Coordenador, vem, por intermédio deste, REQUERER promoção por merecimento para vaga re-
ferente à 46ª Procuradoria de Justiça, ocorrida em face da aposentadoria voluntária por tempo de
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contribuição  do  Senhor  Procurador  de  Justiça  Dr.  Antônio  Firmino  Neto,  conforme  Ato  nº
076/2021, publicado no DOMPCE nº 1031 no dia 13/05/2021. DESPACHO TERMINATIVO
DE NÃO CONHECIMENTO DO PROCESSO E DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PRO-
MOTORIA DE ORIGEM: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático determi-
nou a devolução dos autos à Promotoria de Justiça de origem, porquanto o procedimento
“Protocolo” é estranho à taxonomia, tratando de arquivamento parcial de inquérito civil, en-
tendendo não ser hipótese de conhecimento do caso por este Colegiado. O Conselho Superior,
à unanimidade dos votantes, tomou conhecimento do registro. Expedientes a cargo da Secreta-
ria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 15 - Processo nº 02.2021.00033391-6. Ori-
gem: Promotoria de Justiça de Novo Oriente - OFÍCIO Nº 265/2021.  Na Presidência,    DR(A).
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  passou   a  palavra    ao   Sr(a).
CONSELHEIRO(A)  DR(A).  MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA  ,   para  julgar  os
processos a seguir sob sua relatoria: DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 1 - Processo nº 01.2019.00011171-3. Origem:
2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Itapajé  -  Assunto:  Crimes  contra  a  Dignidade  Sexual  -  Objeto:
suposto crime de violência sexual contra a criança N.V.S.S. 6 - Processo nº 01.2021.00003240-4.
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Leve - Objeto: Trata-se dos Ofícios nº
36/2020 e nº 279/2020, oriundos, respectivamente, da Assistência Social e do Conselho Tutelar
de Itapajé,  encaminhando suposto caso de agressão física provocada,  em tese,  por W.L.C.S.,
contra  a  vítima,  R.B.N.,  menor  de  idade.  7 -  Processo  nº  01.2021.00013540-9.  Origem:  2ª
Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Abuso Sexual - Objeto: TRATA-SE DE APURAR
SUPOSTO  ABUSO  SEXUAL  CONTRA  A  VÍTIMA  M.  S. P.  S.  DESPACHO  DE
CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência,
para adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 2 - Processo nº 06.2019.00003184-5. Origem:
1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba - Assunto: Procuração - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  PA 007/2017  (NF  018/2015). DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA
SÚMULA  021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  021/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos
seguintes processos: 3 - Processo nº 06.2019.00003187-8. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de
Pacatuba  -  Assunto:  Prestação de  Contas  -  Objeto:  Números  de origem no Arquimedes:  PA
002/2017. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 019/2019-CSMP:  O(A)
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 4 - Processo nº 06.2019.00003513-0. Origem:
3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Maracanaú  -  Assunto:  Dano  Ambiental  -  Objeto:  O
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DANUNCIANTE  COMUNICA  QUE  NA  RUA  CICERO  MOURA,  S/N,  JARDIM
BANDEIRANTE, EXISTE UM LAVA JATO DENOMINADO "TOP 10", QUE FUNCIONA A
PARTIR DAS 18:00H E DURANTE TODA MADRUGADA DOS DIAS SEXTA - FEIRA,
SABADO E DOMINGO. DURANTE O PERIODO DE FUNCIONAMENT O DO LAVA JATO
SÃO  UTILIZADOS  PAREDÕES  COM  VOLUMES  ENSURDESSEDORES  CAUSANDO
INCOMODOS  A TODA COMUNIDADE  DO  ENTORNO.  O  RECLAMANTE  INFORMA
QUE RECLAMOU NA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E CONTROLE URBANO DE
MARACANAU  -  SEMAM,  QUE  FOI  COMUNICADO  QUE  DEVERIA PROCURAR  A
POLICIA LIGANDO PARA O NUMERO 190.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE
NA SÚMULA 007  /2018-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo homologou a decisão de declínio de atribuição, com esteio no disposto na Súmula
n° 007/2018-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça  de  origem,  para  ultimação  da  providência  devida.  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  5 -  Processo  nº
09.2020.00001504-5. Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Quixadá  -  Assunto:  Patrimônio
Histórico / Tombamento - Objeto: O declarante faz parte de um Coletivo denominado "Café e
Prosa", que tem entre seus objetivos defender o patrimônio cultural e histórico de Quixadá; Que
este Coletivo está preocupado com a situação de um dos antigos prédios da Estação Ferroviária
de Quixadá, mas especificamente com o que fica ao lado do sinal da Tenente Cravo e onde
funcionava a manutenção dos  vagões;  Que ouviram dizer  que a empresa  CFN -  Companhia
Ferroviária do Nordeste, que seria a atual responsável por aquele prédio e que estaria liquidando
bens da antiga REFSA e temem que o mencionado galpão seja vendido e/ou demolido; Que
desejam que ele seja destinado a alguma utilização pública; que requer que o Ministério Público
adote providências no sentido de identificar o real responsável pelo referido imóvel, bem como
que o mesmo seja resguardado de ser demolido, haja vista se tratar de patrimônio histórico do
Município,  devendo  ser  tombado,  caso  não  seja. DECISÃO  DE  DEFERIMENTO  DE
PEDIDO DE INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou
o voto do(a) Relator(a), pelo DEFERIMENTO do(s) citado(s) pedido(s) de inscrição(ões) de
promoção(ões).  Expediente(s)  necessário(s)  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados
do(s) seguinte(s) processo(s): 8 - Processo nº 09.2021.00014795-0. Origem: 68ª Promotoria de
Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Promoção/Progressão  Funcional  -  Objeto:  Requerimento  de
inscrição  para  concorrer  à  vaga  ao  cargo  de  Procurador  de  Justiça.  9  -  Processo  nº
09.2021.00014833-7. Origem: Centro de Apoio Operacional da Defesa do Patrimônio Público e
da  Moralidade  Administrativa  -  CAODPP  -  Assunto:  Remoção  -  Objeto:  Requerimento  -
Remoção por antiguidade.  10 -  Processo  nº  09.2021.00014926-9.  Origem: Centro  de  Apoio
Operacional  da Defesa do Patrimônio Público e  da Moralidade Administrativa  -  CAODPP -
Assunto:  Remoção  -  Objeto:  Requerimento  -  Remoção por  Merecimento.  12 -  Processo  nº
09.2021.00015612-6.  Origem:  61ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Promoção/Progressão Funcional - Objeto: REQUERER a sua inscrição na seleção para fins de
Promoção na 2ª Instância, referentes a 46ª e 8ª Procuradorias de Justiça, com esteio nos Editais
nºs  045/2021  e  046/2021,  respectivamente,  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  do
Estado do Ceará. DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO DE INSCRIÇÕES
EM DILIGÊNCIA: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático  converteu  o
julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  nos  termos  do  art.  39,  §  6º  do
Regimento Interno do CSMP,  fixando o   prazo de 3(três) dias úteis, contados a partir da
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intimação, sob pena de indeferimento. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
tomou ciência do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a cargo da Secretaria dos  Órgãos
Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 11 - Processo nº 09.2021.00015048-7. Origem: 148ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Promoção - Objeto: Requerimento de promoção -
Edital nº 045/2021- CSMP.   COMUNICAÇÃO:  Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira: 1)
Primeiramente informou ao CSMP sobre  possibilidade de verificar durante as  instruções dos re-
querimentos de inscrição de promoção/remoção de Membros, a existência de Procedimentos Ad-
ministrativos Disciplinares em curso em face de inscrito por razão de transparência. Dr. Pedro
Casimiro Campos de Oliveira informou que uma das composições do CSMP decidiu que quando
o membro responde ao processo disciplinar, sindicância ou qualquer outro tipo de procedimento,
a CGMP não pode indicar nada face o princípio constitucional da presunção de inocência.  Quan-
do faz a remessa final da documentação ao CSMP, a certidão indica se o membro responde ou
não a procedimento. A avaliação acerca da pontuação de cada candidato é de responsabilidade de
cada conselheiro, mas que só se pode influenciar na pontuação se a punição for aplicada pelo
PGJ. Lembrou que há vários casos em que a própria Corregedoria pede o arquivamento do pro-
cedimento disciplinar face o membro. E que vai depender do CSMP decidir de forma contrária
doravante. Observou que responder a um procedimento administrativo não impede por si só que
o membro seja promovido. Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira solicitou que a CGMP fizesse
uma pesquisa em outros estados sobre como se procede acerca desta informação. 2) Em seguida,
disse sobre a possibilidade de constituir arquivos próprios do Colegiado sobre a formação de um
acervo jurisprudencial a fim de uniformizar as decisões do CSMP, indagando sobre a possibilida-
de de se adicionar esta questão no Regimento Interno do CSMP. Dr. Luis Laércio Fernandes
Melo pontuou que apresentou por e-mail para todos os conselheiros uma minuta de assento regi-
mental criando o incidente de evocação de demandas repetitivas, mas que os trabalhos da Comis-
são de reforma do Regimento Interno do CSMP já teve seus trabalhos encerrados. Que o MPSC
possui este incidente. Dr. Marcos William Leite de Oliveira aduziu que desconhece as motiva-
ções pelas quais houve a decisão do CSMP para não constar na certidão da CGMP sobre a exis-
tência ou não de procedimento disciplinar em face de membro. Que não teve oportunidade de ver
o teor de tal certidão, mas entende que são duas situações diferentes que podem ser certificadas:
se o membro recebeu punição nos últimos 12 meses e se possui procedimento disciplinar em cur-
so. Observou que a punição precisa ser transitada em julgado para poder repercutir na vida funci-
onal do membro. Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira esclareceu que a certidão atesta se há
ou não fato desabonador contra a conduta do colega.  3) Por fim, propôs voto de pesar aos famili-
ares do Promotor de Justiça aposentado Dr. Edilson Cruz Santana, em razão de seu falecimento.
O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, decidiu pela aprovação do voto de pesar.
Dra.  Angela  Teresa  Gondim  Carneiro  Chaves lembrou  da  sessão  extraordinária  que  se
realizará amanhã para apreciar alterações no Regimento Interno do CSMP. ENCERRAMEN-
TO: Nada mais havendo a tratar, a Presidência agradeceu a presença dos Srs. Conselheiros e de-
clarou encerrada a Sessão às 14:52h,  da qual eu, _______________________________  Dra.
Flávia Soares Unneberg, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a pre-
sente ata, que depois de lida e aprovada, foi dispensada sua assinatura, considerada válida para
todos os efeitos legais a versão aprovada por este Colegiado.

ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES
Vice-Procuradora-Geral de Justiça 
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Presidente do Conselho Superior do Ministério Público 

ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
Conselheiro

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO
Conselheiro

ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Conselheira

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Corregedor-Geral do Ministério Público

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
Conselheira

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA – 06/07/2021:
Membro
CSMP

Homologação
Arquivamento

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção 

Inscrição Diversos Total 

Dr.  Alcides
Jorge 

7 - 6 - 4 1 (não
conhec.)

18

Dr.  Miguel
Ângelo

7 - 3 - 4 - 14

Dra.
Ângela
Góis

7 - 6 2 3 2 (desist) 20

Dr.  Pedro 4 - 6 - 3 PA-1 14
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Casimiro
Dra.
Fátima

1 - 9 - 4 - 14

Dr. Lucídio 10 - 4 - 4 - 18
Dr. Laércio 6 - 4 - 4 Protocolo-

1
15

Dr.  Marcos
William

6 - 1 - 5 - 12

TOTAL 50 - 39 2 32 2 125

1)     Não foram   contabilizados dois processos na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)
Dr(a). Alcides Jorge Evangelista Ferreira, em razão de haver retirado de mesa e por ter sido voto
vencido, tendo o voto vencedor sido do Conselheiro Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira.
2)     Não foi   contabilizado um processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a) Dr(a).
Pedro Casimiro Campos de Oliveira, em razão do Sr. Conselheiro Francisco Lucídio de Queiroz
Júnior ter solicitado vista do procedimento, tendo sido contabilizado um processo na grade do
Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira em virtude de ter sido o voto divergente vencedor, cujo
relator originário era o Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira.

ANEXO ATA REFERENTE AO 
RESULTADO DE CONVOCAÇÕES E PROMOÇÕES, OCORRIDAS POR OCASIÃO DA

25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP – 06/07/2021

CONVOCAÇÃO – 2ª INSTÂNCIA:

1) – Edital nº 039/2021, referente ao concurso de convocação de Promotor de Justiça da mais
leveda Entrância, para substituição parcial junto à 11ª PROCURADORIA DE JUSTIÇA (Cri-
minal) – 2ª Intrância.

RESULTADO GERAL DA VOTAÇÃO

CONSELHEIRO(A) RELATOR(A) RESULTADO DA VOTAÇÃO
INDIVIDUAL

Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira 1º Liduina Maria Albuquerque Leite
2º Bruno Jorge Costa Barreto

Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro 1º Liduina Maria Albuquerque Leite
2º Bruno Jorge Costa Barreto

Dra.  Ângela  Maria  Góis  do  Amaral
Albuquerque Leite 

1º Liduina Maria Albuquerque Leite
2º Bruno Jorge Costa Barreto

Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de  Oliveira
(ou Dra. Maria José Marinho da Fonseca)

1º Liduina Maria Albuquerque Leite
2º Bruno Jorge Costa Barreto

Dra. Maria de Fátima Pereira Valente 1º Liduina Maria Albuquerque Leite
2º Bruno Jorge Costa Barreto

Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior 1º Liduina Maria Albuquerque Leite
2º Bruno Jorge Costa Barreto
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Dr. Luís Laércio Fernandes Melo 1º Liduina Maria Albuquerque Leite
2º Bruno Jorge Costa Barreto

Dr. Marcos William Leite de Oliveira 1º Liduina Maria Albuquerque Leite
2º Bruno Jorge Costa Barreto

RESULTADO VOTAÇÃO
colocação Líduina Albuquerque Bruno  Jorge

1º 8 -
2º - 8

Total 8 8

COMPOSIÇÃO DA LISTA TRÍPLICE DE ACORDO COM OS MAIS VOTADOS
FORMAÇÃO LISTA TRÍPLICE
1º Liduina Maria Albuquerque Leite, obteve 8 votos em 1º lugar na lista
2º Bruno Jorge Costa Barreto, obteve 8 votos em 2º lugar na lista
CONVOCADO(A) LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE

2) –  Edital nº 040/2021, referente ao concurso de convocação de Promotor de Justiça da mais
leveda Entrância, para substituição parcial junto à 6ª PROCURADORIA DE JUSTIÇA (Cri-
minal) – 2ª Intrância.

RESULTADO GERAL DA VOTAÇÃO

CONSELHEIRO(A) RELATOR(A) RESULTADO DA VOTAÇÃO
INDIVIDUAL

Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira Bruno Jorge Costa Barreto

Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro Bruno Jorge Costa Barreto

Dra.  Ângela  Maria  Góis  do  Amaral
Albuquerque Leite 

Bruno Jorge Costa Barreto

Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de  Oliveira
(ou Dra. Maria José Marinho da Fonseca)

Bruno Jorge Costa Barreto

Dra. Maria de Fátima Pereira Valente Bruno Jorge Costa Barreto

Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior Bruno Jorge Costa Barreto

Dr. Luís Laércio Fernandes Melo Bruno Jorge Costa Barreto

Dr. Marcos William Leite de Oliveira Bruno Jorge Costa Barreto

colocação RESULTADO VOTAÇÃO
1º Bruno Jorge Costa Barreto, obteve 8 votos em 1º lugar na lista
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CONVOCADO(A) BRUNO JORGE COSTA BARRETO

PROMOÇÃO - ENTRÂNCIA FINAL: 

1) – 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (área de atuação Patrimônio Público
– 2ª Vara Cível): Edital nº 018/2021 - PROMOÇÃO PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO.

RESULTADO GERAL DA VOTAÇÃO DE AVALIAÇÃO DO MERECIMENTO

CONSELHEIRO(A) RELATOR(A) RESULTADO DA VOTAÇÃO INDIVIDUAL
Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira 1º Venusto da Silva Cardoso

2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
3º Larissa Teixeira Salgado

Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho
Pinheiro 

1º Venusto da Silva Cardoso
2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
3º Jucelino Oliveira Soares

Dra.  Ângela  Maria  Góis  do  Amaral
Albuquerque Leite 

1º Venusto da Silva Cardoso
2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
3º Jucelino Oliveira Soares

Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de
Oliveira (ou  Dra.  Maria  José  Marinho
da Fonseca)

1º Venusto da Silva Cardoso
2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
3º Jucelino Oliveira Soares

Dra. Maria de Fátima Pereira Valente 1º Venusto da Silva Cardoso
2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
3º Jucelino Oliveira Soares

Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz
Júnior

1º Venusto da Silva Cardoso
2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
3º Jucelino Oliveira Soares

Dr. Luís Laércio Fernandes Melo 1º Venusto da Silva Cardoso
2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
3º Jucelino Oliveira Soares

Dr. Marcos William Leite de Oliveira 1º Venusto da Silva Cardoso
2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
3º Jucelino Oliveira Soares

RESULTADO VOTAÇÃO
colocação VENUSTO CLÁUDIO JUCELINO LARISSA

1º 8
2º 8
3º 7 1

Total 8 8 7 1
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COMPOSIÇÃO DA LISTA TRÍPLICE DE ACORDO COM OS MAIS VOTADOS
FORMAÇÃO LISTA TRÍPLICE
1º Venusto da Silva Cardoso, obteve 8 votos em 1º lugar na lista
2º Cláudio Feitosa Frota Guimarães, obteve 8 votos em 2º lugar na lista
3º Jucelino Oliveira Soares, obteve 7 votos em 3º lugar na lista
PROMOVIDO(A) VENUSTO DA SILVA CARDOSO

2) – 169ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (área de atuação Auxiliar do Cri-
me): Edital nº 019/2021 - PROMOÇÃO PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO.

RESULTADO GERAL DA VOTAÇÃO DE AVALIAÇÃO DO MERECIMENTO

CONSELHEIRO(A) RELATOR(A) RESULTADO DA VOTAÇÃO INDIVIDUAL
Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira 1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães

2º Jucelino Oliveira Soares
3º Lívia Cristina Araújo e Silva

Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho
Pinheiro 

1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
2º Jucelino Oliveira Soares 
3º Lívia Cristina Araújo e Silva

Dra.  Ângela  Maria  Góis  do  Amaral
Albuquerque Leite 

1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
2º Jucelino Oliveira Soares 
3º Lívia Cristina Araújo e Silva

Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de
Oliveira (ou  Dra.  Maria  José  Marinho
da Fonseca)

1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
2º Jucelino Oliveira Soares 
3º Lívia Cristina Araújo e Silva

Dra. Maria de Fátima Pereira Valente 1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
2º Jucelino Oliveira Soares 
3º Lívia Cristina Araújo e Silva

Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz
Júnior

1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
2º Jucelino Oliveira Soares 
3º Lívia Cristina Araújo e Silva

Dr. Luís Laércio Fernandes Melo 1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
2º Jucelino Oliveira Soares 
3º Lívia Cristina Araújo e Silva

Dr. Marcos William Leite de Oliveira 1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães
2º Jucelino Oliveira Soares 
3º Lívia Cristina Araújo e Silva

RESULTADO VOTAÇÃO
colocação CLÁUDIO JUCELINO LÍVIA CRISTINA

1º 8 - -
2º - 8 -
3º - - 8

Total 8 8 8
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COMPOSIÇÃO DA LISTA TRÍPLICE DE ACORDO COM OS MAIS VOTADOS
FORMAÇÃO LISTA TRÍPLICE
1º Cláudio Feitosa Frota Guimarães, obteve 8 votos em 1º lugar na lista
2º Jucelino Oliveira Soares, obteve 8 votos em 2º lugar na lista
3º Lívia Cristina Araújo e Silva, obteve 8 votos em 3º lugar na lista
PROMOVIDO(A) CLÁUDIO FEITOSA FROTA GUIMARÃES

Flávia Soares Unneberg
Promotora de Justiça

Secretária dos Órgãos Colegiados 

ANEXO 01
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 06/07/2021 

MATÉRIAS DE CONHECIMENTO - Processos recebidos no período compreendido entre:
25/06/2021  a  01/07/2021.  PROCESSOS  ELETRÔNICOS  PARA  CONHECIMENTO   -
Observação: A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunica que a matéria contida nos autos pode
ser acessada diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ MP,  constando na Pauta apenas  o
resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo nº 01.2020.00003701-7 - Interessado(a): 187ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
2 - Processo nº 01.2020.00009614-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
3 - Processo nº 01.2020.00012658-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
4 - Processo nº 01.2020.00012676-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
5 - Processo nº 01.2020.00013397-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
6 - Processo nº 01.2020.00013916-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
7 - Processo nº 01.2020.00015543-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
8 - Processo nº 01.2020.00016915-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
9 - Processo nº 01.2020.00017948-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
10 - Processo nº 01.2020.00019862-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
11 - Processo nº 01.2020.00021296-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
12 - Processo nº 01.2020.00024709-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
13 - Processo nº 01.2021.00000855-9 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
14 - Processo nº 01.2021.00001240-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
15 - Processo nº 01.2021.00001344-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
16 - Processo nº 01.2021.00001791-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
17 - Processo nº 01.2021.00002467-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
18 - Processo nº 01.2021.00002537-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
19 - Processo nº 01.2021.00002611-3 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
20 - Processo nº 01.2021.00002766-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
21 - Processo nº 01.2021.00002931-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
22 - Processo nº 01.2021.00002956-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
23 - Processo nº 01.2021.00003562-3 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
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24 - Processo nº 01.2021.00004617-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
25 - Processo nº 01.2021.00004755-2 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
26 - Processo nº 01.2021.00005065-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
27 - Processo nº 01.2021.00005293-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
28 - Processo nº 01.2021.00005488-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
29 - Processo nº 01.2021.00005773-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
30 - Processo nº 01.2021.00005995-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
31 - Processo nº 01.2021.00006041-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
32 - Processo nº 01.2021.00006181-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
33 - Processo nº 01.2021.00006285-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
34 - Processo nº 01.2021.00006300-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
35 - Processo nº 01.2021.00006351-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
36 - Processo nº 01.2021.00006523-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
37 - Processo nº 01.2021.00006828-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
38 - Processo nº 01.2021.00006886-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
39 - Processo nº 01.2021.00007231-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
40 - Processo nº 01.2021.00007357-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
41 - Processo nº 01.2021.00007406-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
42 - Processo nº 01.2021.00007427-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
43 - Processo nº 01.2021.00007552-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
44 - Processo nº 01.2021.00007595-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
45 - Processo nº 01.2021.00007791-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
46 - Processo nº 01.2021.00007852-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
47 - Processo nº 01.2021.00007873-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
48 - Processo nº 01.2021.00007991-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
49 - Processo nº 01.2021.00008164-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
50 - Processo nº 01.2021.00008185-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
51 - Processo nº 01.2021.00008286-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
52 - Processo nº 01.2021.00008367-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
53 - Processo nº 01.2021.00008408-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
54 - Processo nº 01.2021.00008632-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
55  -  Processo  nº  01.2021.00009128-1  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
56 - Processo nº 01.2021.00009151-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
57 - Processo nº 01.2021.00009249-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
58 - Processo nº 01.2021.00009348-0 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
59 - Processo nº 01.2021.00009351-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
60 - Processo nº 01.2021.00009398-0 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
61 - Processo nº 01.2021.00009631-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
62 - Processo nº 01.2021.00009642-1 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
63 - Processo nº 01.2021.00009796-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
64 - Processo nº 01.2021.00010017-5 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
65 - Processo nº 01.2021.00010113-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
66 - Processo nº 01.2021.00010179-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
67 - Processo nº 01.2021.00010262-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
68 - Processo nº 01.2021.00010363-9 - Interessado(a): 164ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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69 - Processo nº 01.2021.00010414-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
70 - Processo nº 01.2021.00010618-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
71 - Processo nº 01.2021.00010640-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
72 - Processo nº 01.2021.00010871-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
73 - Processo nº 01.2021.00010953-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
74 - Processo nº 01.2021.00010959-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
75 - Processo nº 01.2021.00011084-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
76 - Processo nº 01.2021.00011095-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
77 - Processo nº 01.2021.00011100-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
78 - Processo nº 01.2021.00011187-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
79 - Processo nº 01.2021.00011396-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
80 - Processo nº 01.2021.00011460-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
81 - Processo nº 01.2021.00011526-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
82 - Processo nº 01.2021.00011597-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
83 - Processo nº 01.2021.00011730-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
84 - Processo nº 01.2021.00011734-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
85 - Processo nº 01.2021.00011770-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
86 - Processo nº 01.2021.00011841-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
87 - Processo nº 01.2021.00011843-2 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
88 - Processo nº 01.2021.00011962-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
89 - Processo nº 01.2021.00012049-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
90 - Processo nº 01.2021.00012123-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
91 - Processo nº 01.2021.00012151-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
92 - Processo nº 01.2021.00012171-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
93 - Processo nº 01.2021.00012305-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
94 - Processo nº 01.2021.00012309-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
95 - Processo nº 01.2021.00012549-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
96 - Processo nº 01.2021.00012603-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
97 - Processo nº 01.2021.00012730-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
98 - Processo nº 01.2021.00012731-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
99 - Processo nº 01.2021.00012751-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
100 - Processo nº 01.2021.00012752-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
101 - Processo nº 01.2021.00012874-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
102 - Processo nº 01.2021.00012883-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
103 - Processo nº 01.2021.00012885-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
104 - Processo nº 01.2021.00012977-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
105 - Processo nº 01.2021.00013061-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
106 - Processo nº 01.2021.00013151-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
107 - Processo nº 01.2021.00013256-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
108 - Processo nº 01.2021.00013270-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
109 - Processo nº 01.2021.00013308-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
110 - Processo nº 01.2021.00013362-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
111  -  Processo  nº  01.2021.00013417-6  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a
Administração Pública
112 - Processo nº 01.2021.00013423-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
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113 - Processo nº 01.2021.00013426-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
114 - Processo nº 01.2021.00013457-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
115 - Processo nº 01.2021.00013547-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
116 - Processo nº 01.2021.00013562-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixadá
117 - Processo nº 01.2021.00013564-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
118 - Processo nº 01.2021.00013656-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
119 - Processo nº 01.2021.00013661-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
120 - Processo nº 01.2021.00013664-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
121 - Processo nº 01.2021.00013665-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
122 - Processo nº 01.2021.00013688-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
123 - Processo nº 01.2021.00013748-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
124 - Processo nº 01.2021.00013903-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
125 - Processo nº 01.2021.00013916-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
126 - Processo nº 01.2021.00013942-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
127 - Processo nº 01.2021.00013995-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
128 - Processo nº 01.2021.00014035-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
129 - Processo nº 01.2021.00014040-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
130 - Processo nº 01.2021.00014122-2 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
131 - Processo nº 01.2021.00014164-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
132 - Processo nº 01.2021.00014350-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
133 - Processo nº 01.2021.00014384-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
134 - Processo nº 01.2021.00014405-2 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
135 - Processo nº 01.2021.00014431-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
136 - Processo nº 01.2021.00014487-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
137 - Processo nº 01.2021.00014557-3 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
138 - Processo nº 01.2021.00014571-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
139 - Processo nº 01.2021.00014581-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
140 - Processo nº 01.2021.00014613-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
141 - Processo nº 01.2021.00014618-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
142 - Processo nº 01.2021.00014749-3 - Interessado(a): 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
143 - Processo nº 01.2021.00014755-0 - Interessado(a): 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
144 - Processo nº 01.2021.00014794-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
145 - Processo nº 01.2021.00014878-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tauá
146 - Processo nº 01.2021.00014892-6 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
147 - Processo nº 01.2021.00014922-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
148 - Processo nº 01.2021.00015057-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
149 - Processo nº 01.2021.00015188-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
150 - Processo nº 01.2021.00015208-5 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
151 - Processo nº 01.2021.00015519-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
152 - Processo nº 01.2021.00015520-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
153 - Processo nº 01.2021.00015573-8 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
154 - Processo nº 01.2021.00015580-5 - Interessado(a): Unidade Descentralizada de Juazeiro do
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Norte
155 - Processo nº 01.2021.00015597-1 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
156 - Processo nº 01.2021.00015753-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
157 - Processo nº 01.2021.00015774-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
158 - Processo nº 01.2021.00015809-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
159 - Processo nº 01.2021.00015904-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
160 - Processo nº 01.2021.00015924-5 - Interessado(a): Unidade Descentralizada de Juazeiro do
Norte
161 - Processo nº 01.2021.00016001-9 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
162 - Processo nº 01.2021.00016032-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
163 - Processo nº 01.2021.00016102-9 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
164 - Processo nº 01.2021.00016140-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
165 - Processo nº 01.2021.00016168-4 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
166 - Processo nº 01.2021.00016200-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
167 - Processo nº 01.2021.00016301-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
168 - Processo nº 01.2021.00016313-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
169 - Processo nº 01.2021.00016518-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
170 - Processo nº 01.2021.00016535-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte
171 - Processo nº 01.2021.00016539-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
172 - Processo nº 01.2021.00016552-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
173 - Processo nº 01.2021.00016574-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
174 - Processo nº 01.2021.00016601-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
175 - Processo nº 01.2021.00016661-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do
Amarante
176 - Processo nº 01.2021.00016768-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
177 - Processo nº 01.2021.00016819-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
178 - Processo nº 01.2021.00016832-2 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
179 - Processo nº 01.2021.00016911-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
180 - Processo nº 01.2021.00016950-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
181 - Processo nº 01.2021.00017089-4 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
182 - Processo nº 01.2021.00017202-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
183 - Processo nº 09.2015.00001510-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
184 - Processo nº 09.2017.00000858-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
185 - Processo nº 09.2017.00001435-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
186 - Processo nº 09.2017.00002312-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
187 - Processo nº 09.2018.00001798-3 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
188 - Processo nº 09.2018.00002020-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
189 - Processo nº 09.2018.00002450-7 - Interessado(a): 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
190 - Processo nº 09.2018.00003412-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
191 - Processo nº 09.2018.00003450-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
192 - Processo nº 09.2018.00003955-5 - Interessado(a): Unidade Descentralizada de Juazeiro do
Norte
193 - Processo nº 09.2019.00000129-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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194 - Processo nº 09.2019.00000832-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
195 - Processo nº 09.2019.00000833-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
196 - Processo nº 09.2019.00000834-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
197 - Processo nº 09.2019.00000836-6 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
198 - Processo nº 09.2019.00000837-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
199 - Processo nº 09.2019.00000838-8 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
200 - Processo nº 09.2019.00001360-3 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
201 - Processo nº 09.2019.00004263-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
202 - Processo nº 09.2019.00004772-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
203 - Processo nº 09.2020.00000296-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
204 - Processo nº 09.2020.00000456-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
205 - Processo nº 09.2020.00001104-9 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
206 - Processo nº 09.2020.00001511-2 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
207 - Processo nº 09.2020.00001810-9 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
208 - Processo nº 09.2020.00001850-9 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
209 - Processo nº 09.2020.00002007-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
210 - Processo nº 09.2020.00002126-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Cascavel
211 - Processo nº 09.2020.00002225-7 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
212 - Processo nº 09.2020.00002489-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
213 - Processo nº 09.2020.00002755-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do
Ceará
214 - Processo nº 09.2020.00002965-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
215 - Processo nº 09.2020.00003088-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
216 - Processo nº 09.2020.00003145-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
217 - Processo nº 09.2020.00003552-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
218 - Processo nº 09.2020.00003554-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
219 - Processo nº 09.2020.00004238-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
220 - Processo nº 09.2020.00006242-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
221 - Processo nº 09.2020.00006817-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
222 - Processo nº 09.2020.00006823-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
223 - Processo nº 09.2020.00007639-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
224 - Processo nº 09.2020.00011139-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
225 - Processo nº 09.2020.00012217-6 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
226 - Processo nº 09.2020.00012810-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
227 - Processo nº 09.2020.00013002-1 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
228 - Processo nº 09.2020.00014050-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
229 - Processo nº 09.2020.00014156-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
230 - Processo nº 09.2021.00001106-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
231 - Processo nº 09.2021.00001127-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
232 - Processo nº 09.2021.00001914-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
233 - Processo nº 09.2021.00002260-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
234 - Processo nº 09.2021.00002887-7 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
235 - Processo nº 09.2021.00003419-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
236 - Processo nº 09.2021.00004104-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
237 - Processo nº 09.2021.00004591-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
238 - Processo nº 09.2021.00004812-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
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239 - Processo nº 09.2021.00006857-0 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
240 - Processo nº 09.2021.00006946-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
241 - Processo nº 09.2021.00007135-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
242 - Processo nº 09.2021.00007561-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
243 - Processo nº 09.2021.00008623-4 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
244 - Processo nº 09.2021.00011732-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
245 - Processo nº 09.2021.00011738-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
246 - Processo nº 09.2021.00012212-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
247 - Processo nº 09.2021.00012356-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
248 - Processo nº 09.2021.00013709-5 - Interessado(a): 92ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
249 - Processo nº 09.2021.00013818-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
250 - Processo nº 09.2021.00013864-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
251 - Processo nº 08.2021.00171302-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
252 - Processo nº 08.2021.00173293-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
253 - Processo nº 08.2021.00164900-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
254 - Processo nº 08.2021.00165707-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
255 - Processo nº 08.2021.00169013-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
256  -  Processo  nº  08.2021.00168476-9  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Jijoca  de
Jericoacoara
257 - Processo nº 08.2021.00168128-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
258 - Processo nº 08.2021.00169754-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
259 - Processo nº 08.2021.00165048-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
260 - Processo nº 08.2021.00163359-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
261 - Processo nº 08.2021.00168200-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
262 - Processo nº 08.2021.00165990-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
263 - Processo nº 08.2021.00171073-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
264 - Processo nº 08.2021.00173205-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
265 - Processo nº 08.2021.00168669-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
266 - Processo nº 08.2021.00167605-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
267 - Processo nº 08.2021.00167592-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
4)  INSTAURAÇÃO,  CONVERSÃO  E  PRORROGAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL
268 - Processo nº 06.2014.00001411-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
269 - Processo nº 06.2014.00001521-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
270 - Processo nº 06.2014.00001866-6 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
271 - Processo nº 06.2015.00000874-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
272 - Processo nº 06.2015.00000972-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
273 - Processo nº 06.2015.00002014-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
274 - Processo nº 06.2016.00001384-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
275 - Processo nº 06.2016.00001650-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
276 - Processo nº 06.2016.00001655-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
277 - Processo nº 06.2016.00001790-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
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278 - Processo nº 06.2016.00001914-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
279 - Processo nº 06.2016.00002658-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
280 - Processo nº 06.2016.00002664-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
281 - Processo nº 06.2016.00002673-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
282 - Processo nº 06.2016.00002674-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
283 - Processo nº 06.2017.00000626-0 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
284 - Processo nº 06.2017.00001874-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
285 - Processo nº 06.2017.00002932-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
286 - Processo nº 06.2018.00000476-6 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
287 - Processo nº 06.2018.00000829-5 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
288 - Processo nº 06.2018.00001244-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
289 - Processo nº 06.2018.00001620-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
290 - Processo nº 06.2018.00001777-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
291 - Processo nº 06.2018.00002158-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
292 - Processo nº 06.2018.00002411-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
293 - Processo nº 06.2018.00002413-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
294 - Processo nº 06.2019.00000264-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
295 - Processo nº 06.2019.00000373-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
296 - Processo nº 06.2019.00000728-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
297 - Processo nº 06.2019.00000745-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
298 - Processo nº 06.2019.00000790-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
299 - Processo nº 06.2019.00001095-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
300 - Processo nº 06.2019.00001161-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
301 - Processo nº 06.2019.00001506-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
302 - Processo nº 06.2019.00001533-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
303 - Processo nº 06.2019.00001545-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
304 - Processo nº 06.2019.00002022-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
305 - Processo nº 06.2019.00002088-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
306 - Processo nº 06.2019.00002172-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
307 - Processo nº 06.2019.00002518-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
308 - Processo nº 06.2019.00002774-1 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
309 - Processo nº 06.2019.00002972-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
310 - Processo nº 06.2019.00002988-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
311 - Processo nº 06.2019.00003219-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
312 - Processo nº 06.2019.00003222-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
313 - Processo nº 06.2019.00003568-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
314 - Processo nº 06.2020.00000142-9 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
315 - Processo nº 06.2020.00000168-4 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
316 - Processo nº 06.2020.00000227-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
317 - Processo nº 06.2020.00000230-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
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318 - Processo nº 06.2020.00000260-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
319 - Processo nº 06.2020.00000344-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
320 - Processo nº 06.2020.00000359-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
321 - Processo nº 06.2020.00000447-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
322 - Processo nº 06.2020.00000454-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
323 - Processo nº 06.2020.00000481-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
324 - Processo nº 06.2020.00000538-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
325 - Processo nº 06.2020.00000557-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
326 - Processo nº 06.2020.00000848-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
327 - Processo nº 06.2020.00000851-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
328 - Processo nº 06.2020.00000892-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
329 - Processo nº 06.2020.00000975-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
330 - Processo nº 06.2020.00002336-7 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
331 - Processo nº 06.2020.00002362-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
332 - Processo nº 06.2020.00002409-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
333 - Processo nº 06.2020.00002550-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
334 - Processo nº 06.2020.00002595-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
335 - Processo nº 06.2020.00002596-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
336 - Processo nº 06.2020.00002833-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
337 - Processo nº 06.2021.00000129-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
338 - Processo nº 06.2021.00000288-7 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
339 - Processo nº 06.2021.00000306-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
340 - Processo nº 06.2021.00000334-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
341 - Processo nº 06.2021.00000370-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
342 - Processo nº 06.2021.00000438-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
343 - Processo nº 06.2021.00000486-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
344 - Processo nº 06.2021.00000489-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
345 - Processo nº 06.2021.00000513-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
346 - Processo nº 06.2021.00000547-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
347 - Processo nº 06.2021.00000550-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
348 - Processo nº 06.2021.00000570-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
349 - Processo nº 06.2021.00000572-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
350 - Processo nº 06.2021.00000573-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
351 - Processo nº 06.2021.00000574-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
352 - Processo nº 06.2021.00000575-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
353 - Processo nº 06.2021.00000586-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
354 - Processo nº 06.2021.00000589-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
355 - Processo nº 06.2021.00000618-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
356 - Processo nº 06.2021.00000908-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
357 - Processo nº 06.2021.00000909-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
358 - Processo nº 06.2021.00000912-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
359 - Processo nº 06.2021.00001223-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
360 - Processo nº 06.2021.00001232-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
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361 - Processo nº 06.2021.00001257-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
362 - Processo nº 06.2021.00001295-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
363 - Processo nº 06.2021.00001304-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
364 - Processo nº 06.2021.00001313-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
365 - Processo nº 06.2021.00001331-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do
Amarante
366 - Processo nº 06.2021.00001333-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
367 - Processo nº 06.2021.00001359-5 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
368 - Processo nº 06.2021.00001368-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
369 - Processo nº 06.2021.00001379-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
370 - Processo nº 06.2021.00001380-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
371 - Processo nº 06.2021.00001384-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
372 - Processo nº 06.2021.00001386-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
373 - Processo nº 06.2021.00001397-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
374 - Processo nº 06.2021.00001404-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
375 - Processo nº 06.2021.00001410-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
376 - Processo nº 06.2021.00001421-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
377 - Processo nº 06.2021.00001434-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
378 - Processo nº 06.2021.00001438-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
379 - Processo nº 06.2021.00001448-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
380 - Processo nº 06.2021.00001450-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
381 - Processo nº 06.2021.00001451-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
382 - Processo nº 06.2021.00001454-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
383 - Processo nº 06.2021.00001455-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
384 - Processo nº 06.2021.00001456-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
385 - Processo nº 06.2021.00001457-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
386 - Processo nº 06.2021.00001460-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
387 - Processo nº 06.2021.00001461-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
388 - Processo nº 06.2021.00001463-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
389 - Processo nº 06.2021.00001465-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
390 - Processo nº 06.2021.00001466-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
391 - Processo nº 06.2021.00001467-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
392 - Processo nº 06.2021.00001468-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
393 - Processo nº 06.2021.00001469-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
394 - Processo nº 06.2021.00001471-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
395 - Processo nº 06.2021.00001473-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
396 - Processo nº 06.2021.00001480-6 - Interessado(a): 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
397 - Processo nº 06.2021.00001483-9 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
398 - Processo nº 06.2021.00001484-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
399 - Processo nº 06.2021.00001485-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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400 - Processo nº 06.2021.00001486-1 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
401 - Processo nº 06.2021.00001487-2 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
402 - Processo nº 09.2016.00001731-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
403 - Processo nº 09.2016.00001902-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
404 - Processo nº 09.2016.00001910-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
405 - Processo nº 09.2017.00000340-8 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
406 - Processo nº 09.2017.00000342-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
407 - Processo nº 09.2017.00001732-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
408 - Processo nº 09.2018.00001690-7 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
409 - Processo nº 09.2018.00002210-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
410 - Processo nº 09.2019.00000131-8 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
411 - Processo nº 09.2019.00000290-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
412 - Processo nº 09.2019.00003604-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
413 - Processo nº 09.2019.00003614-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
414 - Processo nº 09.2019.00003616-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
415 - Processo nº 09.2019.00003621-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
416 - Processo nº 09.2019.00004154-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
417 - Processo nº 09.2020.00000009-6 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
418 - Processo nº 09.2020.00000141-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
419 - Processo nº 09.2020.00000225-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
420 - Processo nº 09.2020.00000260-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
421 - Processo nº 09.2020.00000442-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
422 - Processo nº 09.2020.00000627-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
423 - Processo nº 09.2020.00000759-0 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
424 - Processo nº 09.2020.00000979-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
425 - Processo nº 09.2020.00001014-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
426 - Processo nº 09.2020.00001046-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
427 - Processo nº 09.2020.00001077-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
428 - Processo nº 09.2020.00001079-4 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
429 - Processo nº 09.2020.00001148-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
430 - Processo nº 09.2020.00001155-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
431 - Processo nº 09.2020.00001189-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
432 - Processo nº 09.2020.00001473-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
433 - Processo nº 09.2020.00002057-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
434 - Processo nº 09.2020.00002077-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
435 - Processo nº 09.2020.00002143-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do
Amarante
436 - Processo nº 09.2020.00002178-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do
Amarante
437 - Processo nº 09.2020.00002181-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
438 - Processo nº 09.2020.00002205-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
439 - Processo nº 09.2020.00002215-7 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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440 - Processo nº 09.2020.00002227-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
441 - Processo nº 09.2020.00002230-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
442 - Processo nº 09.2020.00002244-6 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
443 - Processo nº 09.2020.00002246-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
444  -  Processo  nº  09.2020.00002247-9  -  Interessado(a):  Assessoria  do  Procurador  Geral  de
Justiça
445 - Processo nº 09.2020.00002261-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
446 - Processo nº 09.2020.00002266-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
447 - Processo nº 09.2020.00002268-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
448 - Processo nº 09.2020.00002271-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
449 - Processo nº 09.2020.00002272-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
450 - Processo nº 09.2020.00002389-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
451 - Processo nº 09.2020.00002474-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
452 - Processo nº 09.2020.00002477-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
453 - Processo nº 09.2020.00002543-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
454 - Processo nº 09.2020.00002652-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
455 - Processo nº 09.2020.00002761-9 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
456 - Processo nº 09.2020.00002766-3 - Interessado(a): Unidade Descentralizada de Juazeiro do
Norte
457 - Processo nº 09.2020.00002779-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
458 - Processo nº 09.2020.00002810-7 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
459 - Processo nº 09.2020.00003794-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
460 - Processo nº 09.2021.00009862-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
461 - Processo nº 09.2021.00009863-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
462 - Processo nº 09.2021.00010627-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
463 - Processo nº 09.2021.00010631-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
464 - Processo nº 09.2021.00011237-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
465 - Processo nº 09.2021.00011742-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
466 - Processo nº 09.2021.00012685-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
467 - Processo nº 09.2021.00012687-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
468 - Processo nº 09.2021.00012883-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
469 - Processo nº 09.2021.00013135-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
470 - Processo nº 09.2021.00013712-9 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
471 - Processo nº 09.2021.00013790-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
472 - Processo nº 09.2021.00014135-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
473 - Processo nº 09.2021.00014258-7 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
474 - Processo nº 09.2021.00014584-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
475 - Processo nº 09.2021.00014593-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
476 - Processo nº 09.2021.00014713-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do
Amarante
477 - Processo nº 09.2021.00014740-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
478 - Processo nº 09.2021.00014813-7 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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479 - Processo nº 09.2021.00014822-6 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
480 - Processo nº 09.2021.00014889-2 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
481 - Processo nº 09.2021.00014956-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
482 - Processo nº 09.2021.00015100-9 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
483 - Processo nº 09.2021.00015101-0 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
484 - Processo nº 09.2021.00015103-1 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
485 - Processo nº 09.2021.00015108-6 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
486 - Processo nº 09.2021.00015109-7 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
487 - Processo nº 09.2021.00015111-0 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
488 - Processo nº 09.2021.00015112-0 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
489 - Processo nº 09.2021.00015115-3 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
490 - Processo nº 09.2021.00015116-4 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
491 - Processo nº 09.2021.00015123-1 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
492 - Processo nº 09.2021.00015124-2 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
493 - Processo nº 09.2021.00015303-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
494 - Processo nº 09.2021.00015314-0 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
495 - Processo nº 09.2021.00015447-2 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
496 - Processo nº 09.2021.00015448-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
497 - Processo nº 09.2021.00015452-8 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
498 - Processo nº 09.2021.00015453-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
499 - Processo nº 09.2021.00015461-7 - Interessado(a): 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
500 - Processo nº 09.2021.00015500-5 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
501 - Processo nº 09.2021.00015502-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
502 - Processo nº 09.2021.00015514-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
503 - Processo nº 09.2021.00015516-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
504 - Processo nº 09.2021.00015521-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
505 - Processo nº 09.2021.00015522-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
506 - Processo nº 09.2021.00015547-1 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
507 - Processo nº 09.2021.00015586-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
508 - Processo nº 09.2021.00015598-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
509 - Processo nº 09.2021.00015622-6 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
510 - Processo nº 09.2021.00015623-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
511 - Processo nº 09.2021.00015624-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
512 - Processo nº 09.2021.00015629-2 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
513 - Processo nº 09.2021.00015632-6 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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514 - Processo nº 09.2021.00015635-9 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
515 - Processo nº 09.2021.00015644-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
516 - Processo nº 09.2021.00015648-1 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
517 - Processo nº 09.2021.00015659-2 - Interessado(a):  3ª  Promotoria de Justiça de Morada
Nova
518 - Processo nº 09.2021.00015663-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
519 - Processo nº 09.2021.00015667-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
520 - Processo nº 09.2021.00015669-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
521 - Processo nº 09.2021.00015676-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
522 - Processo nº 09.2021.00015678-1 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
523 - Processo nº 09.2021.00015679-2 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
524 - Processo nº 09.2021.00015680-4 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
525 - Processo nº 09.2021.00015682-6 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
526 - Processo nº 09.2021.00015683-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
527 - Processo nº 09.2021.00015684-8 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
528 - Processo nº 09.2021.00015686-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
529 - Processo nº 09.2021.00015687-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
530 - Processo nº 09.2021.00015689-2 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
531 - Processo nº 09.2021.00015690-4 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
532 - Processo nº 09.2021.00015691-5 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
533 - Processo nº 09.2021.00015692-6 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
534 - Processo nº 09.2021.00015693-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
535 - Processo nº 09.2021.00015707-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
536 - Processo nº 09.2021.00015709-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
537 - Processo nº 09.2021.00015711-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
538 - Processo nº 09.2021.00015734-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
539 - Processo nº 09.2021.00015742-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
540 - Processo nº 09.2021.00015749-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
541 - Processo nº 09.2021.00015754-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
542 - Processo nº 09.2021.00015758-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
543 - Processo nº 09.2021.00015766-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
544 - Processo nº 09.2021.00015775-8 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
545 - Processo nº 09.2021.00015777-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
546 - Processo nº 09.2021.00015784-7 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
547 - Processo nº 09.2021.00015788-0 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
548 - Processo nº 09.2021.00015794-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
549 - Processo nº 09.2021.00015797-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
550 - Processo nº 09.2021.00015798-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
551 - Processo nº 09.2021.00015799-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do
Amarante
552 - Processo nº 09.2021.00015800-2 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
553 - Processo nº 09.2021.00015802-4 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
554 - Processo nº 09.2021.00015804-6 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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555 - Processo nº 09.2021.00015807-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
556 - Processo nº 09.2021.00015817-9 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
557 - Processo nº 09.2021.00015821-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
558 - Processo nº 09.2021.00015833-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
559 - Processo nº 09.2021.00015845-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
560 - Processo nº 09.2021.00015846-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
561 - Processo nº 09.2021.00015847-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
562 - Processo nº 09.2021.00015860-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
563 - Processo nº 09.2021.00015888-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
564 - Processo nº 09.2021.00015897-9 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
565 - Processo nº 09.2021.00015915-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do
Ceará
566 - Processo nº 09.2021.00015918-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
567 - Processo nº 09.2021.00015919-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
568 - Processo nº 09.2021.00015922-3 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
569 - Processo nº 09.2021.00015925-6 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
570 - Processo nº 09.2021.00015926-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
571 - Processo nº 09.2021.00015931-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
572 - Processo nº 09.2021.00015935-6 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
573 - Processo nº 09.2021.00015936-7 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
574 - Processo nº 09.2021.00015946-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
575 - Processo nº 09.2021.00015948-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
576 - Processo nº 09.2021.00015956-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
577 - Processo nº 09.2021.00015965-6 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
578 - Processo nº 09.2021.00015974-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
579 - Processo nº 09.2021.00015977-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
580 - Processo nº 09.2021.00015987-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
581 - Processo nº 09.2021.00015991-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
582 - Processo nº 09.2021.00015995-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
583 - Processo nº 09.2021.00015999-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
584 - Processo nº 09.2021.00016017-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
585 - Processo nº 09.2021.00016048-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
586 - Processo nº 09.2021.00016050-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
587 - Processo nº 09.2021.00016060-8 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
588 - Processo nº 09.2021.00016062-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
589 - Processo nº 09.2021.00016081-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
590 - Processo nº 09.2021.00016090-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
591 - Processo nº 09.2021.00016157-3 - Interessado(a):  3ª  Promotoria de Justiça de Morada
Nova
592 - Processo nº 09.2021.00016200-6 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
593 - Processo nº 09.2021.00016212-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
594 - Processo nº 09.2021.00016216-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
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595 - Processo nº 09.2021.00016269-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
596 - Processo nº 06.2021.00001370-7 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
597 - Processo nº 06.2021.00000293-2 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
598 - Processo nº 06.2020.00002169-1 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
599 - Processo nº 06.2021.00001458-3 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
600 - Processo nº 06.2021.00001417-2 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
601 - Processo nº 06.2021.00000361-0 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
602 - Processo nº 06.2021.00000229-8 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
603 - Processo nº 06.2020.00002168-0 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
604 - Processo nº 06.2020.00002151-4 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
605 - Processo nº 06.2020.00002150-3 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
606 - Processo nº 06.2020.00002148-0 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
607 - Processo nº 06.2020.00002149-1 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
608 - Processo nº 06.2021.00000106-6 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
609 - Processo nº 06.2021.00000227-6 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
610 - Processo nº 06.2021.00001481-7 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
611 - Processo nº 06.2021.00001482-8 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
612 - Processo nº 06.2021.00001459-4 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
613 - Processo nº 06.2020.00002004-8 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
614 - Processo nº 06.2020.00002077-0 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
615 -  Processo nº  06.2020.00001080-6  -  Interessado(a):  Procuradoria  de  Justiça  dos  Crimes
Contra a
Administração Pública
616 - Processo nº 06.2017.00001927-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
617 - Processo nº 06.2018.00002150-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
618 - Processo nº 06.2019.00003629-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
619 - Processo nº 06.2017.00002691-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
620 - Processo nº 06.2020.00000623-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
621 - Processo nº 06.2019.00002039-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
622 - Processo nº 06.2021.00000754-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
623 - Processo nº 06.2018.00002727-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
624 - Processo nº 06.2020.00002956-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Iguatu
625 - Processo nº 06.2021.00001381-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
626 - Processo nº 06.2021.00001378-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
627 - Processo nº 06.2019.00000905-4 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
628 - Processo nº 06.2020.00002369-0 - Interessado(a): 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
629 - Processo nº 06.2018.00000943-9 - Interessado(a): Membro 2 NUINC
630 - Processo nº 06.2019.00000298-3 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
631 - Processo nº 06.2018.00000999-4 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
632 - Processo nº 06.2017.00002919-7 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
633 - Processo nº 06.2014.00000587-1 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
634 - Processo nº 06.2020.00000835-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
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635 - Processo nº 09.2020.00002072-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
636 - Processo nº 09.2020.00002306-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
637 - Processo nº 09.2020.00002307-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
638 - Processo nº 09.2021.00015024-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
639 - Processo nº 09.2021.00015022-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
640 - Processo nº 09.2021.00013966-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
641 - Processo nº 09.2020.00001343-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
642 - Processo nº 09.2020.00001344-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
643 - Processo nº 09.2020.00001345-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
644 - Processo nº 09.2020.00001344-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
645 - Processo nº 09.2021.00015598-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
646 - Processo nº 09.2020.00001546-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
647 - Processo nº 09.2020.00001546-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
648 - Processo nº 09.2021.00015860-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
649 - Processo nº 09.2021.00015420-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
650 - Processo nº 06.2020.00002404-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
651 - Processo nº 06.2017.00001782-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
652 - Processo nº 09.2021.00014414-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
653 - Processo nº 09.2020.00001920-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
654 - Processo nº 09.2018.00002789-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
655 - Processo nº 09.2020.00002477-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
656 - Processo nº 09.2021.00002560-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
657 - Processo nº 09.2021.00002560-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
658 - Processo nº 09.2020.00001197-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
659 - Processo nº 09.2021.00013939-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
660 - Processo nº 09.2020.00002042-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
661 - Processo nº 06.2020.00002260-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
662 - Processo nº 09.2021.00015539-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
663 - Processo nº 01.2021.00009398-0 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
664 - Processo nº 09.2021.00009951-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
665 - Processo nº 06.2020.00000068-5 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
666 - Processo nº 06.2020.00000068-5 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
667 - Processo nº 01.2021.00009814-1 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
668 - Processo nº 09.2021.00013488-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
669 - Processo nº 06.2015.00000410-0 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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